
JEUDI 17 JUILLET 2008 À NEUILLY-SUR-SEINE
A 11 h (lots 1 à 98) et 14 h (lots 101 à 546)

A 11 heures :

BIJOUX Lots 1 à 98

A 14 heures :

TABLEAUX ANCIENS, XIXE ET XXE SIÈCLES, 
DESSINS, GRAVURES Lots 101 à 177

MOBILIER ET OBJETS D’ART Lots178 à 546

EXPOSITIONS PUBLIQUES 
Mercredi 16 juillet de 11 h à 19 h
Jeudi 17 juillet de 10 h à 11 h 

Une exposition préalable permettant aux 
acquéreurs de se rendre compte de l’état des lots 
mis en vente ; les acheteurs doivent s’assurer avant 
la vente de l’état des lots et des restaurations 
éventuelles. Les acheteurs ne pouvant se déplacer 
sont priés de contacter l’Etude pour s’assurer de 
l’état des lots.  Il ne sera admis aucune réclamation 
une fois l’adjudication prononcée.

ORDRES D’ACHAT
Les ordres d’achat fermes et écrits sont conseillés. 
Ils sont acceptés quelle que soit la valeur du lot. 
Nous sommes à votre disposition pour enregistrer 
vos enchères par téléphone pour les lots dont l’es-
timation basse est d’au moins 800 € - (ou pour 

un démarrage d’enchères minimum à 800 €). Pour 
les lots dont l’estimation est supérieure à 800 €, 
une demande d’enchères téléphonique suppose un 
désir d’achat à l’estimation basse minimum.

ENLÈVEMENT DES LOTS
Les adjudicataires sont priés de procéder à un 
enlèvement rapide de leurs lots, qui seront gra-
cieusement conservés à l’étude jusqu’au mer-
credi 23 juillet à 13 heures. 

Passé cette date, ils seront envoyés aux frais 
des acquéreurs, dans un garde meuble choisi par 
l’étude. L’acquéreur supportera également les frais 
d’assurance à partir de cette date.

PROCHAINE VENTE  

CATALOGUE VISIBLE SUR : www.aguttes-decoration.com

mardi 30 septembre 2008

AGUTTES

HÔTEL DES VENTES DE NEUILLY - CLAUDE AGUTTES
164 Bis, Avenue Charles de Gaulle - 92200 Neuilly-Sur-Seine
Tél. : 01 47 45 55 55 - Fax : 01 47 45 54 31

INFORMATIONS IMPORTANTES POUR LES ACHETEURS
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COMMISSAIRE - PRISEUR JUDICIAIRE ET HABILITÉ 
Claude Aguttes
aguttes@aguttes.com
ASSISTANTE
Élisabeth de Vaugelas 
 01 47 45 93 05 - edevaugelas@aguttes.com
COMMISSAIRES-PRISEURS HABILITÉS
Antoine Aguttes, Gérald Richard,  
Diane de Karajan, Séverine Luneau 

INVENTAIRES ET PARTAGES
Séverine Luneau - 01 41 92 06 46
Sophie Perrine - 01 41 92 06 44
EXPERTISES GRATUITES
Sans rendez-vous : les lundis après-midi de 14 H à 18 H
Sur rendez-vous : du mercredi au jeudi de 10 H à 13 H 
et de 14 H À 18 H ; Les vendredis de 10 H à 13 H
BUREAUX DE REPRÉSENTATION
Paris 16e : 130 Av. Mozart
Sophie Perrine - 01 41 92 06 44

ORGANISATION - ADMINISTRATION ET GESTION

RENSEIGNEMENTS, RELATIONS PRESSE - ABONNEMENT CATALOGUE

Marie du Boucher  
01 47 45 55 55 - mduboucher@aguttes.com

ACCUEIL - GESTION DES DÉPÔTS
Aude Carves et Agnès Savart - Tél. : 01 41 92 06 43
acarves@aguttes.com - asavart@aguttes.com  

COMPTABILITÉ
Alexandra Aguttes  
alexandra@aguttes.com
RELATIONS ACHETEURS, FACTURATION
Catherine Bodard-Aulanier  
01 41 92 06 41 - cbodard@aguttes.com

MOBILIER ET OBJETS D’ART
Séverine Luneau - 01 41 92 06 46
luneau@aguttes.com
Avec la collaboration de : 
Aude Carves - 01 41 92 06 43

VENTES ATMOSPHÈRE ET DÉCORATION
Séverine Luneau - 01 41 92 06 46
luneau@aguttes.com
Gérald Richard - 01 47 45 93 03
richard@aguttes.com

Avec la collaboration de :
Aude Carves - Agnès Savart - 01 41 92 06 43
Guillaume Delon - 01 47 45 93 01

Organisation et coordination de la vente
Laurent Poubeau - 01 41 92 06 45

DESSINS ET TABLEAUX ANCIENS

TABLEAUX XIXE ET MODERNES

ÉCOLES RUSSE S ET ORIENTALISTES
Charlotte Reynier - 01 41 92 06 49
reynier@aguttes.com

Avec la collaboration de :
Diane de Karajan - 01 41 92 06 48
karajan@aguttes.com
Mathilde Bucaille - 01 47 45 93 02
bucaille@aguttes.com

ART NOUVEAU - ART DÉCO

TABLEAUX CONTEMPORAINS
Sophie Perrine - 01 41 92 06 44
sperrine@aguttes.com

BIJOUX ANCIENS ET MODERNES  
HORLOGERIE 
LIVRES ANCIENS ET MODERNES 
Philippine Dupré la Tour - 01 41 92 06 42
philippine@aguttes.com

AUTOGRAPHES ET DOCUMENTS ANCIENS  
CARTES POSTALES  
AFFICHES - TIMBRE-POSTE
Laurent Poubeau - 01 41 92 06 45

VINS ET SPIRITUEUX
Gérald Richard - 01 47 45 93 03
richard@aguttes.com

MODE ET ACCESSOIRES DE MODE
Diane de karajan - 01 41 92 06 48
karajan@aguttes.com
Avec la collaboration de
Aude Carves et Agnès Savart - 01 41 92 06 43

ARGENTERIE - 
NUMISMATIQUE - CHASSE
Guillaume Delon - 01 47 45 93 01
delon@aguttes.com

ART D’AFRIQUE ET D’OCÉANIE

VIOLONS. INSTRUMENTS 
DE MUSIQUE 
Agnès Savart - 01 41 90 06 43
asavart@aguttes.com

SAS Agrément n°2002-209

CLAUDE AGUTTES
Commissaire-Priseur

HÔTEL DES VENTES DE NEUILLY
164 Bis, Avenue Charles de Gaulle - 92200 Neuilly-Sur-Seine
Tél. : 01 47 45 55 55 - Fax : 01 47 45 54 31

DÉPARTEMENTS D’ART

couv A&D 6.indd   2couv A&D 6.indd   2 2/07/08   14:24:392/07/08   14:24:39



L’OBJET MOUSTIQUE *
Paire de vases Chinois 
Paire de vases en 
émail peint décorés en 
polychromie de fl eurs 
et frises de lingzhi. Au 
revers de la base la marque 
Qianlong à quatre 
caractères en émail bleu.
Canton, époque Qing. 
H. : 24,5 cm
Adjugée 105 000 € ttc lors de la vente 
de Mobilier & Objets d’art du 17 juin
* Objet qui a le plus piqué les amateurs d’art 
oriental !

L’OBJET UTILE 
ET INDISPENSABLE
Pendule de sourcier
« Quand tu bois de l’eau, pense à sa source » 
Proverbe Chinois.
Estimée 150 / 200 €
Sera vendue  le 17 juillet 2008

LES OBJETS DE MAITRISE 
ONT LA COTE
Sous l’ancien régime, le compagnon pour 
accéder à la « maîtrise » devait réaliser son 
« chef-d’œuvre », c’est-à-dire un ouvrage 
permettant à ses pairs de juger de ses 
capacités. Ces réalisations étaient en raison 
du prix des matières premières, souvent des 
modèles réduits. Ces pièces qui résumaient le 
savoir faire du compagnon, étaient souvent 
d’une grande complexité technique.
Ces ouvrages de maîtrise sont aujourd’hui très 
recherchés par les collectionneurs.  

Crémier en argent uni
Province, XVIIIe siècle. H. : 
11 cm – Poids : 130g
Adjugé 5700 €  ttc lors de 
la vente du 17 juin 

Petite commode de 
maîtrise, 
XVIIIe siècle (restaurations)
H.: 36cm – Larg. : 41cm – 
Prof.: 28,5cm
Adjugée 5 200 €  ttc lors 
du 17 juin 2008

ADULATION D’UNE TOILE 
HOLLYWOODIENNE
Tamara de LEMPICKA
Plante grasse et  fi ole, 1941
Huile sur toile, signée en bas 
à droite.
55,9x45,7cm. Provenance : 
Collection Privée
Adulée ! La toile de Tamara 
de Lempicka intitulé Plante grasse et fi ole, 
largement inspirée par le mouvement Art 
Déco rappelle l’infl uence de la culture 
Hollywoodienne sur Lempicka à cette époque.  
Les objets comme la plante, le vase, la boîte 
d’allumettes et même le mystérieux portrait 
du fond ont certainement une signifi cation 
symbolique.  En attendant, le symbolisme 
derrière cette œuvre reste une énigme que 
le grand nombre d’acheteurs potentiels 
internationaux étaient prêts à percer
Adjugée 312 000 € ttc lors de la vente de 
Tableaux XIXe et modernes du 25 juin 2008 
à Drouot Richelieu.

EDITOR IAL

PORTRAIT
LA FORCE TRANQUILLE

Philippine DUPRE la TOUR
Responsable du Département Bijoux et Horlogerie
Diplômée de l’Institut Supérieur de Gemmologie de Pa-
ris,  Philippine Dupré la Tour dirige depuis  8 ans le 
département des bijoux. Grace à sa gentillesse et à 
son professionnalisme, elle a su gagner au fi l des an-
nées la confi ance de tous ses clients acheteurs comme 
vendeurs. 
Chaque jour, lors de ses nombreux rendez-vous en 
France ou à l’étranger, elle se passionne pour les bi-
joux anciens ou les pierres précieuses ; à l’affut des 
beaux diamants, elle aime aussi rechercher les marques 
d’ateliers ou signatures. Mais il y a aussi le quotidien ; 
recherche des poinçons d’or ou platine, poids de cha-
que pièce, contrôle des douanes, puis vérifi cation ou 
authentifi cation des pierres, taille et forme… 
Sous son œil exercé passent chaque jour des créations 
de Cartier, Boucheron, Van Cleef and Arpels, Boivin, 
Chaumet  mais également des joailliers plus confi den-
tiels comme Suzanne Belperron, Raymond Templier, Fa-

lize, … Sa connaissance pointue 
de ce domaine fait que son dépar-
tement se développe d’années en 
années et on notera plus particu-
lièrement les très belles enchères 
suivantes : 70 000 euros ttc pour 
un bracelet en or et émail de Lu-
cien Falize dont on ne connaissait 
que les dessins préparatoires, 295 
000 euros ttc pour un diamant de 
12.4 carats de couleur G et de pu-

reté SI1 ou encore 148 000 euros ttc pour un autre de 
7.89 carats de couleur J et de pureté VS2…
Son sens de l’esthétisme, la réalisation très aboutie 
de ses catalogues ne sont pas sans rappeler sa voca-
tion première (contrariée par son père, Claude Aguttes) 
pour les arts plastiques.
C’est un plaisir de travailler avec elle, et Philippine est 
reconnue par nous tous pour son esprit indépendant, 
sa simplicité, sa discrétion, son respect des autres,  
son bon sens et la justesse de son jugement qui fait 
souvent autorité.

La saison se termine avec, en juin, 
les habituelles ventes cataloguées. 
Celles-ci se sont bien passées, en 
dépit d’un climat général un peu 
morose. Si le marché de l’art se 
maintient, cela est du à son carac-
tère international. Les acheteurs ne 
sont pas tous des américains victi-
mes des crédits bancaires... Cela 
se vérifi e à chaque vente au cours 
desquelles nous avons des interventions d’ache-
teurs russes, italiens, portugais, turcs, etc
Finalement, nous constatons une progression de 
notre chiffre d’objets vendus de 10 % par rapport 
au premier semestre de l’année dernière avec 
un total de 15 727 043,77 € TTC.
Les ventes de peintures modernes sont en tête 
mais chaque secteur a connu une progression.
La société de ventes aux enchères de Neuilly est 
très traditionnelle par sa clientèle d’acheteurs et 
de vendeurs  qui sont, en grande majorité, des 
particuliers. Cela ne nous empêche pas de re-
garder ce qui se passe ailleurs et il est évident 
que si Internet est devenu un élément fonda-
mental dans l’activité actuel de la société dans 
les relations avec le monde entier (catalogue 
en ligne, certaines ventes en ligne, blog, infor-
mations) cela reste surtout un outil de communi-
cation. Certes, les ventes de tableaux modernes 
sont faites en « live » c’est-à-dire qu’un internaute 
peut, où qu’il soit dans le monde, porter des en-
chères sur son clavier pendant la vente mais ce 
système n’est pas très utilisé. Il est néanmoins 
proposé. Nous allons aller plus loin à la rentrée.
Nous avons adhéré à la plateforme « Gersaint ». 
Cette société propose aux sociétés de vente des 
ventes aux enchères sur une durée de quelques 
jours, comme le fait Ebay.
Tout le monde est au courant des ennuis judi-
ciaires récents d’Ebay. Il est reproché à cette 

énorme société d’avoir proposé 
des contrefaçons. Dans le systè-
me français cela ne pourra arriver 
car les ventes seront faites sous la 
responsabilité du commissaire 
priseur alors que chez Ebay, c’est 
le vendeur lui même qui décrit ce 
qu’il vend.
Ebay n’est pas non plus respon-
sable des paiements effectués.
Sans vouloir, tel David, prétendre 
prendre la place d’une telle struc-

ture, il est évident qu’il y a de la place pour un 
système parfaitement sécurisé quant à la qualité 
des objets proposés ainsi que sur les questions 
fi nancières..  Une tentative a déjà été lancée 
par une société française il y a un an. Celle-ci 
ne décolle pas et même ne démarre pas du 
tout  puisqu’elle est classée à la 288ème place 
dans le classement des opérateurs français. Il y 
a donc une place de libre et il nous a paru inté-
ressant de relever le défi  des ventes aux enchè-
res sur Internet.
Il sera donc proposé aux vendeurs soit la ven-
te classique, soit la vente sur internet et nous 
les conseillerons sur la meilleure solution.  Ainsi, 
un vendeur possédant trois cents livres de la 
Pléiade, aura peut être intérêt à ce qu’ils soient 
vendus au détail sur Internet alors que dans une 
vente classique, il n’aurait été possible que de 
faire deux ou trois lots.
Des objets non vendus en vente classique trou-
veront peut être un acheteur sur internet ?
Nous commencerons également en septembre 
par une vente de tableaux contemporains, pen-
sant que le public mondial internet est tout à fait 
apte à apprécier ce type de vente. Nous ferons 
une exposition classique dans nos salles, ferons 
également un catalogue mais la vente sera en 
ligne pendant une semaine. A suivre…
Je vous souhaite de passer de bonnes vacances.
Claude Aguttes    www.aguttes.com/blog
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ARTS DECORATIFS DU XXÈME SIÈCLE
DE 1900 AU DESIGN DES ANNÉES 70

LE DÉPARTEMENT BIJOUX ET HORLOGERIE

LE DÉPARTEMENT ARGENTERIE

Ventes cataloguées d’environ  200 lots. Chaque lot est 
photographié et visible sur notre site www.aguttes.com

Programme des ventes :
- Mardi 16 septembre 2008 
Clôture du catalogue le 10 juillet
- Mardi 25 novembre 2008
Clôture du catalogue le 24 octobre
Expertises gratuites et confi dentielles en vue de vente 
à domicile (Paris-Province) ou sur photos

Petit bilan en fi n de premier semestre

Bijoux
Le chiffre des ventes de Bijoux et Horlogerie a plus que 
doublé par rapport à l’année 2008… 
De nombreuses raisons l’expliquent ; la qualité des pièces 
confi ées par nos clients qui ont su nous faire confi ance, le 
travail qui est le notre pour découvrir, mettre en avant et 
informer les acheteurs, et le marché qui est particulièrement 
bon pour les bijoux de qualités.
Certains d’entres vous ont peut être assisté à la dernière 
vente le 19 juin qui a eu un grand succès. Pour celle-ci 
nous avions soigneusement sélectionné un ensemble de 
bijoux anciens et modernes et de beaux diamants. Grands 
nombres des vendeurs étaient loin de s’imaginer que leurs 
bijoux allaient atteindre ces prix après une telle bataille 
entre de nombreux amateurs et professionnels en salle et 
au téléphone. Pour beaucoup de ces bijoux nous en avions 
découvert le créateur, souvent méconnus de son propriétaire. 
En effet Suzanne Bellperron, par exemple ne signait jamais 
ses créations, tout comme René Boivin, pour ces pièces les 
plus anciennes, chez qui elle avait d’ailleurs fait école. Ces 

bijoux sont tellement prisés par les acheteurs que leurs prix 
s’enfl amment. 

Horlogerie
Au cours de ce premier semestre, les deux ventes d’horlogerie 
ont été soutenues par une demande  très forte avec plus de 
85 % des lots vendus. On constate la venue d’une nouvelle 
clientèle étrangère très dynamique. Ainsi la demande pour 
les montres-bracelets Rolex, Patek -Philippe, Cartier, Jaeger 
- Lecoultre et autres grands noms de l’horlogerie reste vive. 
Quelques exemples ; une montre -bracelet en or Patek s’est 
vendue pour 5 500 €, une Reverso en or et acier pour 4500 €,  
ou encore une montre Boucheron « refl et »  9 000 €. De plus 
on note une forte demande pour les montres anciennes.

consultez les résultats de nos ventes sur www.aguttes.com

Importante vente en préparation à Drouot Richelieu 
le 21 Novembre 2008.
Pour inclure des lots dans celle-ci, 
expertises gratuites  et confi dentielles. 
Expert Horlogerie : Jonathan Birn.  06 83 83 19 57 
Expert Bijoux : Philippine Dupré la Tour. 01 41 92 06 42

Contact Etude : Sophie PERRINE –  01 41 92 06 44
sperrine@aguttes.com
Expert : Arnaud PLAISANCE – 06 10 49 83 38

Léon JALLOT
estimé 3/5000 € 

Marcel BERGUE
estimé 18/20 000 € 

René HERBST
estimé 8/12 000 € 

Voilà un département en constante 
progression, développé depuis 2 ans à l’étude. 
Il trouve une place bien méritée dans les 
ventes de Mobilier & Objets d’art. Et ceci 
s’explique par le nombre de lots chaque fois 
plus importants, ainsi que par un chiffre 
d’affaire croissant que génère ce secteur très 
ciblé. Un domaine qui plaît donc, et dont 
l’avenir reste prometteur. Belle démonstration 
ce mardi 17 juin dernier lors de la vente d’une 
ménagère de la maison Tétard et Frères vendue 
28 500 euros ou encore d’un petit crémier 
XVIIIème vendu 5 700 euros. Que chacun se le 
dise, le goût pour l’argenterie renaît !

Orfèvrerie XVIIIème et XIXème siècle
Une vente se déroulera à Drouot Richelieu le 
21 novembre 2008. A cette occasion, nous 
présenterons plusieurs petites collections 

d’objets poinçonnés aux fermiers généraux 
dont une collection de cachets à cire. Sera 
aussi dispersé un ensemble de timbales parmi 
lesquelles on pourra trouver des poinçons tel 
que Paris 1716, un grand lot de couverts de 
différentes juridictions (Paris, Poitiers, Rennes, 
Orléans, Valognes…) et de nombreuses pièces 
de formes.
Pour inclure  des lots dans cette vente merci 
de contacter  Guillaume Delon 
au 01 47 45 93 01 ou delon@aguttes.com,
Expertises gratuites. Clôture du catalogue fi n 
octobre.

Vente le 21 novembre à 14h
Exposition à Drouot salle 3 le 20 novembre 
de 11h à 18h et la veille de 11h à 12h.
Exposition à Neuilly sur rendez-vous.

Adjugé 16 730 €

Adjugé 1 860 €

Adjugé 9 300 €
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Bijoux

carnet 6 / 17 juillet 20084_

1. Bracelet 
gourmette en or jaune. 
poids: 68g
650 / 750 €

2. Paire de boutons de 
manchettes 
en or jaune composée de deux 
pièces en or Napoléon 20Frs. 
poids brut: 26gr
200 / 220 €

3. Bracelet 
maille en or jaune orné d’un motif 
carré ajouré à croisillons serti de 
roses. Accidents 
poids brut: 30gr
250 / 350 €

4. Paire de clips d’oreilles 
en or jaune ornée d’une pièce au 
profi l grecque. 
poids brut: 60gr
300 / 350 €

5. Bracelet 
articulé en or gris composé de trois 
lignes de petites perles d’or gris 
brossé, serti au centre d’une ligne de 
saphirs. 
poids brut: 54gr
700 / 750 €

6. Bracelet 
manchette en or jaune gravé. 
poids brut: 27gr
280 / 320 €

7. Paire de dormeuses 
en or gris ornées d’un saphir dans un 
entourage de brillants.
poids brut: 2gr
220 / 260 €

8. Pendentif 
en or jaune orné d’un rubis dans un 
entourage de brillants. 
poids brut: 4gr
450 / 500 €

9. Paire de clips d’oreilles 
en or jaune et rose ornés au centre 
d’une topaze bleue. 
poids brut: 55 gr
700 / 800 €

10. Bracelet 
jonc à ouverture en or jaune. 
poids: 15gr
140 / 180 €

11. Bracelet 
en or jaune articulé. 
poids: 23gr
200 / 240 €

12. Bague 
en alliage d’or jaune (14k ) ornée de 
rubis et saphirs de taille navette, et 
au centre de petits diamants taille 
huit - huit. 
poids brut: 6gr Tour de doigt: 52/53
400 / 600 €

1

2

3

5

4

6

7

8

9

11

10

12

a&d6.indb   4a&d6.indb   4 2/07/08   17:50:232/07/08   17:50:23



Bijoux

carnet 6 / 17 juillet 20085_

13. Paire de clips d’oreilles 
en alliage d’or (14 K ) de forme 
losangée, sertis de petits saphirs de 
taille navette et petits barettes de 
brillants. 
poids brut: 11gr
600 / 800 €

14. Alliance 
en or gris sertie d’une demi ligne 
de brillants. Poids des diamants : 
environ 1.30 carats 
Tour de doigt: 56 mm
poids brut:3.70 gr
1000 / 1100 €

15. Bracelet 
ligne en or jaune orné de rubis et 
alternance de petits diamants. 
poids brut: 9gr - Long: 18 cm
1200 / 1300 €

16. Bague 
en or gris ornée d’un diamant 
solitaire de taille moderne. 
poids brut: 5gr
4200 / 4600 €

17. Artus Bertrand 
Collier ras de cou composé d’une 
torsade de perles d’eau douce. 
Fermoir en or jaune godronné. 
Ecrin
1200 / 1300 €

18. Demi parure 
composé d’une bague en or gris 
ajourée sertie de brillants et ornée 
au centre d’une perle de culture et 
d’une paire de boucles d’oreilles 
assorties. 
poids brut: 8gr
650 / 750 €

19. Bague 
en or jaune, croisillons sertis de rubis, 
émeraudes et brillants. 
Tour de doigt: 56. poids brut: 8gr
120 / 150 €

20. Ensemble 
en or jaune gravé composé d’une paire 
de pendants d’oreilles et d’un élément 
de pendentif transformé en broche. 
Accidents sur le pendentif. 
poids brut: 8gr
80 / 120 €

21. Lot de deux paires de 
dormeuses 
en or jaune. 
poids brut: 4gr
40 / 60 €

22. Petit lot de bijoux 
divers composé d’une paire de 
pendants d’oreilles, porte mine en or 
jaune. On y joint une broche et une 
boucle d’oreille en métal doré. 
poids brut: 17gr
80 / 120 €

23. Camé 
sur coquille, profi l de femme appliqué 
de motif décoratif; collier, broche et 
boucle d’oreilles.
200 / 250 €

24. Ensemble de deux colliers 
en or jaune tressé. ( Accidents ) 
poids: 40 gr
350 / 450 €

13
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25. Collier 
de plusieurs rangs de petites perles 
d’eau douce, orné d’un très beau 
fermoir en or jaune gravé.
100 / 150 €

26. Epingle 
de cravate en or monogrammée PJ. 
poids brut: 2gr
60 / 80 €

27. Sautoir 
de deux rangs de perles de culture 
en chute. Fermoir en or jaune et 
pierres rouges calibrées.
300 / 400 €

28. Clip feuille 
ajouré en or jaune serti de diamants 
de taille brillant. 
poids brut: 13gr
300 / 350 €

29. Lot de deux bagues 
en or dont une chevalière aux armes. 
poids: 11gr
120 / 180 €

30. Lot 
composé d’une broche en or jaune 
fi gurant un oiseau mexicain et 
d’un pendentif en or de deux tons. 
(accident à la bélière ) 
poids brut: 14gr
140 / 180 €

31. Chaîne 
de montre en or jaune orné d’une 
médaille en or jaune (Saint George et 
scène marine). 
poids brut: 20 gr
200 / 250 €

32. Bague 
en or jaune sertie d’une importante 
citrine dans un entourage de 
turquoises et saphirs. 
poids brut: 18gr Tour de doigt: 55 mm
200 / 250 €

33. CARTIER 
Poudrier en métal doré à décor 
émaillé polychrome d’animaux et 
de volatiles. Saphir gravé en forme 
de feuille pour le fermoir. Signé et 
numéroté.
400 / 500 €

34. Attribué à René Boivin 
Monture de bracelet en or, jonc à 
ouverture sur lequel s’ajoutaient deux 
clips manquants. Poinçon de maître. 
poids brut: 38gr
400 / 600 €

35. TIFFANY & Co 
Broche fl eur en alliage d’or jaune 
14k. Signée et écrin. 
poids brut: 8gr
350 / 400 €

36. LIP 
Montre de dame en or jaune. On 
y joint un anneau en or et un 
pendentif camée coquille en argent. 
poids brut:25gr
100 / 120 €

25

26

27

29

28

30

31

32

33

35

34

36

a&d6.indb   6a&d6.indb   6 2/07/08   17:50:252/07/08   17:50:25



Bijoux

carnet 6 / 17 juillet 20087_

37. OMEGA 
Montre de dame en or jaune, cadran 
rond, attaches serties d’un brillant. 
Bracelet ruban en or.
150 / 180 €

38. OMEGA 
Montre de poche en or jaune, cadran 
émail, chiffres arabes, trotteuse 
à six heure. Chiffrés JR au dos. 
Mouvement signé et numéroté. 
Travail 1930. 
Diam.: 4.5 cm . poids brut: 62gr
300 / 400 €

39. Montre 
de dame en or jaune, bracelet souple 
intégré. 
poids brut: 48gr
450 / 500 €

40. Lot de deux broches 
en or jaune, gerbe de blé et fl eur 
stylisée. 
poids brut: 21gr
300 / 350 €

41. Lot de bracelets 
en or. L’un composé de trois anneaux 
de trois tons. Un jonc en or jaune et 
un bracelet souple en or tressé. 
poids brut: 32gr
300 / 350 €

42. Bracelet 
articulé en or jaune. 
poids brut: 35gr
350 / 400 €

43. Chevalière 
en or jaune. 
poids: 29gr
300 / 320 €

44. Bracelet 
articulé en or jaune, maille grain de 
café. 
poids brut: 29 gr
280 / 320 €

45. Montre 
de dame en or jaune, cadran rond, 
bracelet souple.
100 / 120 €

46. Montre 
de dame en or jaune, bracelet en 
métal.
100 / 120 €

47. CARTIER 
Briquet en partie en or jaune 
godronné. Signé et monogrammé 
( partie externe en or - interne en 
métal ) 
poids brut: 78gr
750 / 850 €

48. Lot de deux portes clefs 
en or jaune: Mercedes et Rolls Royce 
poids brut: 42gr
400 / 500 €
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49. Lot 
composé d’une broche en or jaune 
ajouré, une bague en or jaune et 
platine plus une autre en alliage 14 
K. L’ensemble orné de turquoises. 
poids brut: 25g (Manques)
100 / 120 €

50. Bracelet 
gourmette en or jaune, ornée d’une 
plaque gravée Michel . 
poids: 52g
450 / 500 €

51. Bracelet 
en or jaune composé de sept rangs 
de chaine. 
poids brut: 44gr
400 / 500 €

52. Bracelet 
trois rangs de perles de culture 
agrémentés de motifs argent.
60 / 80 €

53. Lot de deux petites 
broches 
pour bébé. 
poids brut: 3gr
20 / 40 €

54. Bague 
en or jaune ornée d’un motif pavé 
de brillants épaulé de deux motifs 
d’onyx. 
poids brut: 5gr Tour de doigt: 47 mm
150 / 200 €

55. Collier 
de perles de culture. Fermoir argent.
60 / 80 €

56. Bijoux de deuils 
Lot de deux broches et une boucle de 
ceinture en onyx monture or.
60 / 80 €

57. Lot 
composé d’un bracelet jonc et d’une 
broche camée coquille. 
poids brut: 19gr
80 / 120 €

58. Lot 
composé d’une paire de boutons de 
manchettes, perles de culture et 
d’une chainette. L’ensemble en or 
jaune. 
poids de la chaine: 4.8 gr
30 / 50 €

59. Pendentif 
fi gurant une petite mouche en alliage 
d’or jaune sertie sur le corps de rubis 
et brillants avec sa chaîne en alliage 
d’or    (14 K). 
poids brut: 7gr
100 / 160 €

60. Bague 
en or jaune ornée d’une émeraude 
entre deux petits diamants 
baguettes. 
poids brut: 3gr Tour de doigt: 
54/55mm
120 / 150 €
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61. Lot 
composé d’une paire de pendants 
d’oreilles en or jaune et de deux 
pendentifs en or, l’un serti d’un 
saphir, l’autre d’une pierre verte et 
ligne de brillants. 
poids brut: 14gr
80 / 120 €

62. Paire de boutons d 
‘oreilles 
ornés de perles de culture. Monture 
argent.
45 / 55 €

63. Bague 
en alliage d’or jaune (14 K) ornée 
d’une opale dans un entourage de 
plus petites. 
poids brut: 3gr
100 / 120 €

64. Ensemble 
en or jaune et corail, composé d’une 
bague et d’une paire de motifs 
d’oreilles. 
poids brut: 14gr
80 / 100 €

65. Lot 
composé d’une chaîne de montre et 
d’un bracelet en or jaune. 
poids brut: 36gr (accidents)
350 / 450 €

66. Ensemble 
constitué d’un collier et d’un 
bracelet en or jaune. Batonnets d’or 
rythmés de perles de culture. 
poids brut: 18gr
200 / 220 €

67. Ensemble 
de trois bagues en alliage 14 K 
composées d’un motif fl eur, serties de 
rubis émeraudes, saphirs et brillants. 
poids brut: 9gr Tour de doigt: 53mm
150 / 300 €

68. Lot de deux bagues 
en alliage d’or ( 14k ) l’une sertie 
d’un rubis dans un double entourage 
de brillants et rubis, l’autre sertie de 
brillants et pierres bleues.
200 / 250 €

69. Petite bourse 
en or jaune. 
poids brut: 40gr
350 / 400 €

70. Lot 
composé d’une broche à décor 
de fl eurs stylisées en or jaune et 
émeraudes cabochons et un élément 
serre foulard formant un serpent en or 
et roses. 
poids brut: 12gr
400 / 500 €

71. Collier 
de perles de culture en chute. Fermoir 
argent.
100 / 120 €

72. Pendentif 
en or gris formant une croix sertie de 
petits diamants baguettes et brillants. 
Chaine en argent.
140 / 150 €
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73. Paire de pendants 
d’oreilles 
en or gris, chute de brillants retenant 
une perle de culture. 
poids brut: 3.50g
250 / 300 €

74. Chaine en or 
jaune et médaille religieuse, Sainte 
Vierge et chiffrée au dos. (accident ) 
poids: 6gr
50 / 100 €

75. Collier 
en or gris orné au centre d’un motif 
composé d’une alternance de brillants 
et rubis. 
poids brut: 4gr
300 / 350 €

76. Pendentif 
formé d’un coeur en or gris 
entièrement pavé de brillants. 
poids brut: 2.20gr
350 / 450 €

77. Lot 
composé de quatre bagues: 
Bague monture 1950 ornée d’une 
pierre blanche en or et platine 
Deux petites bagues ornées de petits 
rubis et brillants en alliage 14K. 
Bague monture en or jaune ornée 
d’une pierre violette. 
poids brut: 39gr
250 / 280 €

78. Collier 
de perles de culture en chute. 
Fermoir métal.
80 / 120 €

79. Lot 
composé d’une croix, d’un pendentif 
masque et d’une broche barette en or 
jaune ( 9gr ), d’une broche en alliage 
et d’un pendentif onyx en métal.
100 / 200 €

80. Bracelet 
en alliage (9k) d’or jaune, jonc décoré 
de feuilles gravées serti d’émeraudes 
et de brillants. 
poids brut: 18gr manques
150 / 200 €

81. Lot 
composé d’une bague chevalière en 
or jaune et platine ornée d’une pierre 
verte dans un entourage de diamants 
taille ancienne. poids brut: 10gr 
et d’un collier de petites perles de 
culture, au centre un élément en 
argent serti de roses et d’un motif. 
250 / 280 €

82. Lot de deux chaines 
en or tressé rythmées de perles de 
culture retenant un pendentif main en 
or fi ligranné. ( Accidentés ) 
poids brut: 57gr
400 / 600 €

83. Lot 
composé d’un bracelet en or jaune 
et gris torsadé, d’un collier et d’un 
bracelet double rang en alliage d’or 
jaune torsadé. 
poids brut: 38gr
150 / 180 €

84. Lot de deux chaines 
en or jaune. 
poids brut: 10gr
80 / 120 €
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85. Chaîne de montre 
en or rose. ( Accidents ) 
poids: 11gr
120 / 150 €

86. Pièce 
en or jaune.
40 / 60 €

87. Ensemble 
composé de pendentif; médailles, 
broches et divers, en or jaune et divers.
40/60 €

88. 1 pièce 
50 frs Napoléon III en or 1859
200/400 €

89. Importante broche 
en or jaune ciselé orné au centre d’un 
camée, profi l à l’antique. 
(Accident) Poids brut; 17gr
100/120 €

90. 1 pièce 
100 frs en or 1903
350/500 €

91. lot d’épingles 
à cravate en or et divers.
70/80 €

92. 1 pièce 
20 dollars en or 1904
450/550 €

93. LIP 
Petite montre de dame en or jaune 
Poids brut: 16gr
80/120 €

94. 1 pièce 
20frs en or 1913
95/110 €

95. Bracelet de montre 
en or jaune. 
Poids: 19gr
200/210 €

96. 1 pièce 
angleterre en or 1918
110/120 €

97. Chaine de montre 
en or jaune. 
Poids brut: 17gr
150/200 €

98. Broche 
fl eur ajourée en or jaune, ornée au centre 
d’un diamant de taille moderne.
Poids brut: 6gr
80/120 €

3 VENTES EN PRÉPARATION

POUR LE 2E SEMESTRE 2008
EXPERTISE GRATUITE : 01 41 92 06 42
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101. Ecole française du XIXeme 
siècle 
Jeune femme à la torche 
Pastel 
58 x 50 cm
150 / 170 €

102. D’après Maurice Quentin 
de LA TOUR 
Portrait de Jean-Nicolas Vernezobre 
Pastel XIXe siècle 
59 x 46 cm à vue
300 / 500 €

103. Ecole Française du 
XVIIIème siècle 
Vue du temple de Diane à Nîmes 
Plume et lavis d’encre brune 
48 x 59 cm
400 / 450 €

104. Ecole Française du XXème 
siècle 
Rue en hiver 
Huile sur panneau, signé en bas à 
gauche 
24.5 x 35.5 cm
80 / 100 €

105. RENOIR 
Femme nue assise 
lithographie tirée d’un livre 
21 x 17 cm
300 / 500 €

105 bis. Portrait de 
Raspoutine
Huile sur toile
35 x 23 cm
100 / 120 €

106. Henri Paul ROLLAND       
(1897-1941) 
Scène de mariage 
Huile sur toile 
50 x 125 cm
600 / 800 €

107. Paysage au moulin 
Huile sur toile, 
signée en bas à droite 
25 x 32 cm
150 / 200 €

108. Petite lithographie 
orientaliste
Couple autour d’un bassin 
réhauts de gouache.
23 x 17 cm
60 / 70 €

109. Suite de quatres gravures 
Les continents 
cadres à l’imitation du bambou 
Fin XIXe siècle
14 x 23 cm
80 / 100 €

110. RELL 
Portrait d’homme au turban 
Pastel, signé en bas à gauche 
31.5 x 23 cm
100 / 150 €

111. Henri MONTASSIER           
(1880-1946) 
Vue de village 
Huile sur panneau, signée en bas à 
droite 46 x 55 cm - (Accident)
300 / 400 €

112. J. REINHARDT 
Paysage de rivière 
Huile sur toile, signée en bas à 
gauche et datée 1890 
35 x 45 cm.
200 / 300 €
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113. Dans le goût de Guardi 
Scène Vénitienne 
Huile sur panneau 
24 x 17 cm
200 / 300 €

114. J.SCHOMMER 
Elegante dans un intérieur 
Encre aquarellée et réhauts de 
gouache, signée en bas à droite 
23 x 31 cm
250 / 300 €

115. Maurice CADIC 
Port Breton 
Huile sur isorel, signée en bas à 
droite 
 60 x 120 cm
600 / 800 €

116. Attribué à Walter MAC 
EVEN (1860-1943) 
L’absente 
Huile sur toile, non signée 
Etude pour un tableau conservé au 
Musée de Liège 
 60 x 37 cm
400 / 500 €

117. Dans le gout de Nguyen 
Phanh CHANH (1892-1984) 
Ecole vietnamienne. 
La récolte.
Encre sur soie, maroufl ée sur papier, 
signée et datée 1935 en bas à droite 
62 x 46.5 cm
100 / 150 €

118. Ecole française du 
XIX°siècle
d’après Van Dyck. Portrait de Charles 
Ier d’Angleterre 
Huile sur toile 
34 x 26 cm
300 / 400 €

119. Ecole française du XIXe 
siècle 
dans le goût de Boilly 
Portrait de jeune fi lle
Dessin à la pierre noire 
 27 x 19 cm XIXe siècle
150 / 200 €

120. F.HELMSDORF 
Paysage animé 
dessin au crayon et lavis brun, signé 
et daté 1813 en bas à gauche 
17 x 27.5 cm
150 / 250 €

121. Suite de quatres gravures 
XIXe siècle. Coiffures de dame 
cadres en pitchpin 
47 x 26.5 cm
150 / 200 €

122. Ecole Française du XIXème 
siècle
Le Naufrage 
Fixé sous verre daté 1866 en bas a 
gauche 
 12 x 18.5 cm
100 / 120 €

123. JB. MANANT 
Paysages 
Encadrement de 5 petites aquarelles, 
dont 3 signées 
daté 1918
80 / 120 €

124. NEMECEK 
Scène orientaliste : marchandes 
gouache aquarellée, signée en bas à 
droite
22 x 24 cm
150 / 200 €
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125. Maurice PERROT 
Peintre à son chevalet 
Huile sur panneau, signée en bas a 
gauche 
 22 x 27 cm
150 / 200 €

126. Ecole française du XVIIIe 
siècle 
Fixé sous verre dans un cadre sculpté 
et doré 
21x 31 cm
250 / 300 €

127. Célestin NANTEUIL 
L’offrande à Pan 
Crayon réhaussé à la craie sur papier 
 17 x 31 cm
150 / 200 €

128.  CONTRE EPREUVE DE 
CRAYON NOIR
Mère couvrant son enfant
Réhauts de lavis
17 x 12 cm
150 / 200 €

129. Ecole Hollandaise du 
XVIIIème siècle
Vaches dans un paysage 
Huile sur panneau 
24 x 17 cm
150 / 250 €

130. LERNY 
(Ecole du XIXè siècle) L’entrée en 
ville 
Huile sur panneau, cachet en bas à 
droite Vente LERNY 
26 x 33,5 cm (Accidents)
600 / 800 €

131. Ecole française du XIXeme 
siècle 
Portrait de fi llette
Huile sur toile
66 x 55 cm
200 / 300 €

132. Marcel BLAIRAT (né en 
1849) 
Paysage orientaliste 
Aquarelle, signée en bas à droite 
15 x 23.5 cm
120 / 150 €

133. Hermine ZAHNER                     
(1912 - 1981) 
Bouquet de pivoines 
Huile sur toile, signé en bas à droite 
89 x 78 cm
500 / 600 €

134. Ecole du XXème siècle 
Nature morte aux fl eurs 
Huile sur toile, signée et datée 46 en 
haut à droite 
72.5 x 54 cm 
100 / 150 €

135. Ecole française du XIXème 
siècle
Paysages animés 
Paire d’huiles sur panneaux 
13 x 10 cm
250 / 300 €

136. TOURNAY 
(Ecole française du XIXe siècle) 
Portrait de femme 
Pastel, signé en bas à gauche 
65.5 x 54cm dans un cadre à vue ovale
200 / 300 €
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137. Robert FALUCCI (1900-
1982) 
Floréal-Fructidor
Huile sur toile, signée en bas à droite
Contresignée et titrée au dos
55 x 46 cm
400 / 600 €

138. Lucien Henri 
GRANGERARD (1880-1970) 
Vue de ville à l’aube
Huile sur toile, signée en bas à 
gauche 
24 x 34 cm
300 / 400 €

139. Paul DELTOMBE 
(1878-1971) 
Village 
Huile sur toile, signée en bas à 
gauche 
44 x 37 cm
800 / 1000 €

140. E.BOYER (1877-1948)
Le pont 
Huile sur toile 
 60 x 73 cm
150 / 200 €

141. Vue d’optique 
Le grand café d’Alexandre sur les 
boulevards de Paris 
XVIIIème siècle 
 31 x 44 cm
120 / 150 €

142. Ecole fl amande du 
XVIIIeme siècle 
suiveur de David TENIERS 
Les buveurs 
Huile sur toile 
23 x 18 cm (Restauration)
600 / 800 €

Ecole de Rouen début XXème 
siècle
Paysage au mont 
Huile sur carton, signée en bas à 
droite 
37 x 45 cm
150 / 200 €

143. Ecole du XVIIème siècle
Madeleine pénitente 
Huile sur toile, agrandie
1500 / 2000 €

144. Ecole française fi n XIXeme 
siècle
Sous-bois 
Paire d’huiles sur toile 
 46 x 55 cm (Accidents)
300 / 500 €

145. Yves MADEC 
Marine 
Huile sur toile 
54 x 81 cm
100 / 150 €
 

146. Ecole Russe 
Vue animée d’une rue 
Huile sur toile, monogrammé en bas à 
gauche 
34 x 25 cm
200 / 300 €

147. Abel ORRY (1839-1886) 
Intérieur d’un palais oriental 
Aquarelle, signée et dédicacée en bas 
à gauche à Mr Emile Trélat, souvenir 
affectueux 
30 x 22 cm à vue
400 / 600 €
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148. ECOLE XXème siècle 
Vue de Capri 
Aquarelle 
12.5 x 20 cm
80 / 100 €

149. BK Léo 
La Missive 
Aquarelle, signée et datée en bas à 
gauche 
36 x 50 cm à vue
300 / 500 €

150. Gabriel DESCHAMPS    
(né en 1937) 
Paysage 
Huile sur toile 
 40 X 50 cm
300 / 400 €

151. Pierre BONNEROT 
Sur le lac 
Huile sur toile, signée en bas à 
droite 
 50 x 100 cm
200 / 300 €

152. Carl-Friedrich STEINHEIL 
(1860-1917)
Les Enlumineurs 
Gouache sur papier, signée et datée 
1872 en bas à gauche. Dédicacée en 
bas à droite 
 17 x 12 cm
200 / 300 € 

153. Ecole fl amande du 
XVIIeme siècle. 
Martyre d’un évêque. 
Huile sur toile. 
 68 x 53 cm.
450 / 600 €

154. Ecole du XIXème siècle
Paysage de ruines animées
Encre et lavis d’encre
Trace de signature en bas à gauche
21 x 26 cm à vue
(Restaurations)
80 / 120 €

155. Suiveur de Salvator ROSA 
Paysage 
Huile sur toile 
 63 x 91 cm (Restaurations anciennes)
00 €

156. Ecole italienne XVIIème 
siècle 
Descente de croix 
Peinture sur panneau 
 61 x 53 cm (Accidents)
1000 / 1200 €

157. Dans le goût de Van Dyck 
Cavalier 
Gouache sur papier
 46.5 x 33 cm à vue
400 / 500 €

158. Ecole Italienne du XIXeme 
siècle 
Paysage de montagne animé 
Dessin à l’encre et lavis 
23 x 33 cm (quelques piqures)
200 / 300 €

159. Ecole française du XIXème 
siècle 
Putti dans un paysage 
Huile sur panneau en camaïeu de vert 
51 x 81 cm
300 / 400 €
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160. Albert LEBOURG                  
(1849 - 1928) 
Tente à Médiah 
Dessin aquarellé, signé et situé en 
bas à gauche 
30 x 44 cm
600 / 800 €

161. Ecole Française du XIXeme 
siècle 
Saint Nicolas 
Broderie et aquarelle 
29 x 23 cm
200 / 300 €

162. MECHAKO Selimi 
Portrait d’homme au turban 
Aquarelle, signée et datée en bas à 
droite 1909 
19 x 11.5 cm
150 / 200 €

163. Cinq petites gravures 
de mode 
XIXe siècle
80 / 120 €

164. RYCE 
Paysage orientaliste 
Huile sur toile, signée en bas à droite 
60 x 120 cm
200 / 300 €

165. Elisabeth GROSS 
Composition 
Panneau en laque peint Signé en bas 
à droite 
180 x 120 cm
150 / 180 €

166. Guy CAMBIER (né en 1923)
Portrait de jeune fi lle 
Huile sur toile, signée 
 65 x 50 cm
200 / 300 €

167. Portrait de Napoléon Ier 
Lithographie de C. Motte d’après 
Mauraisse 
34 x 28 cm (Piqûres)
60 / 80 €

168. Fernand Louis 
CHALICARNE 
28 dessins, aquarelles et divers 
environ 27 x 30 cm
500 / 600 €

169. Ecole française du XIXème 
siècle 
Portrait de lycéen 
Huile sur panneau, (soulèvements)
200 / 300 €

170. Paul ROUX (1845-1918)
Le pommier en fl eurs 
Huile sur panneau, signée et daté 
1880 en bas à droite 
26.5 x 35 cm
400 / 450 €

171. Alfred PARIS 
Chevaux dans la campagne 
Huile sur toile, signée et datée 1885 
en bas à droite 
24.5 x 35 cm
80 / 100 €

160

161

162

164

163

165

166

167

168

170

171

169
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172. Pierre AMBROGIANI (1907-1985)
Paysage provençal 
Huile sur carton. signé en bas a gauche
3000 / 4000 €

173. C. van POELENBOURG (1586 - 1607) 
Baigneuses au milieu des ruines 
Huile sur panneau
2 000 / 2 500 €

174. Robert COMBAS (né en 1957) 
Richard Le Guerrier 
Acrylique et paillettes, signé en bas a droite
3 000 / 4 000 €

175. Bernard BUFFET (1928-1999)
Le port de la Rochelle 
Pointe sèche, contre-signé en bas à droite
850 / 900 €

176. Tony CARDELLA (898-1976)
Saint Tropez 
Huile sur toile, signée en bas a droite
1 000 / 1 500 €

177. Eugène GERIN (mort après 1895)
d’après Eugène Formentin
La chasse au faucon en Algérie, la curée  
Huile sur toile, signée en bas à droite
146 x 114 cm
3 000 / 5 000 €
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178. SERVICE A THE 
en porcelaine à décor fl oral 
comprenant une théière, un pot à 
lait, un sucrier, un grand bol, dix 
tasses et dix sous tasses (manques 
et accidents) Marqué Charpentier, 
28 rue du Bac, Paris
400 / 500 € 

179. TABLE 
en bois naturel. Piétement réuni 
par une entretoise. 
Parties anciennes 
H.: 75 x 68 x 53 cm
300 / 400 € 

180. SOMNO 
en acajou et placage d’acajou. 
Plateau de marbre gris 
Epoque Empire (restauration au 
placage) 
H.: 70; diam: 40 cm
400 / 600 € 

181. LAMPADAIRE DE 
FUMEUR 
tripode en laiton. Plateau en 
marbre 
Epoque Napoléon III. 
H.: 160 cm
200 / 300 € 

182. COMMODE 
en acajou et placage d’acajou 
ouvrant à trois tiroirs. Plateau de 
marbre gris (restauré) 
Fin de l’époque Louis XVI 
H : 87 x 127 x 59 cm
1000 / 1200 € 

183. SECRETAIRE 
en placage d’acajou à colonnes 
détachées ouvrant à trois tiroirs et 
un abattant découvrant cinq tiroirs 
et un casier Plateau de marbre gris 
Epoque Empire 
H:140; L:98; P:47,5 cm
800 / 1000 € 

184. COIFFEUSE 
en placage d’acajou ouvrant à deux 
tiroirs, piètement réuni par une 
tablette d’entretoise 
Epoque Louis-Philippe 
H: 84 L: 65 P: 42 cm
400 / 500 € 

185. TETE EN GRÈS ROSE 
SCULPTÉ 
Travail indien du XIIème siècle 
H: 19 L: 30 cm
300 / 400 € 

186. PERSONNAGE 
Agenouillé en pierre. 
Travail Khmer du XIIe siècle 
(restaurations à la jambe droite) 
H: 47 cm
1000 / 1200 € 

187. OURS BUVEUR 
en bronze cloisonné 
Travail japonnais du XXème siècle 
H:32 cm
300 / 400 € 

188. BUREAU DAVENPORT 
en bois de placage ouvrant par un 
casier, un pupitre et quatre tiroirs 
latéraux. 
Fin XIXème siècle 
H: 87; L: 55; P: 54 cm
250 / 300 € 

189. PAIRE DE CACHE-POTS 
en faïence blanche lustrée à décor 
de cerises. 
Marque en creux C.B. Langeais. 
H : 16 cm.
150 / 180 € 

178

179

180

182

181

183

184

185

186

188

187

189
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190

191

192

194

193

195

196

197

198

200

199

201

190. BACCARAT 
Coupe en cristal, support en laiton 
ajouré. 
Travail 1900. 
H: 15;L 30;P 16 cm.
100 / 150 € 

191. TRAVAIL FRANCAIS 1930 
Paire de chenets en fonte de fer 
à décor de coquilles 
H: 64 cm
200 / 300 € 

192. TRAVAIL SUEDOIS DES 
ANNEES 50 
Suite de quatre chaises en bois 
naturel
400 / 600 € 

193. JARDINIÈRE 
en fer forgé ajouré, laqué blanc 
présentant trois paniers. 
Dans le goût de Matégot. 
H: 178 cm
300 / 400 € 

194. PAIRE D’ASSIETTES 
en porcelaine à décor Imari 
Japon, XIXème siècle. 
D: 22 cm
80 / 100 € 

195. CADRE 
en bois et stuc doré à décor d’une 
frise de laurier 
Style Louis XVI 
H 126 x 112 cm
120 / 150 € 

196. THARAUD 
Spaniel Springer en porcelaine 
blanche 
Signé Tharaud à Limoges 
H:20;L: 28 cm
200 / 300 € 

197. PENDULES DE 
RADIESTHESISTE 
en verre, mercure et métal
150 / 200 € 

198. COFFRET DE CAVE A 
LIQUEUR 
en bois marqueté de rinceaux de 
bois clair 
Epoque Charles X 
26 x 29 x 30 cm
150 / 200 € 

199. DALPAYRAT 
Vase à anses en faïence polychrome 
Marque en creux 
H: 10 cm
40 / 60 € 

200. CINQ COUVERTS 
en argent à décor de fi let. Armoiries 
doubles timbrées d’une couronne 
comtale. 
Poinçon vieillard 
Poids : 800 gr.
400 / 500 € 

201. DOUZE CUILLÈRES 
à café en argent. Poinçon Minerve. 
Poids 300 gr 
On y joint une autre d’un modèle 
différent.
120 / 150 € 

a&d6.indb   21a&d6.indb   21 2/07/08   17:52:122/07/08   17:52:12



Mobilier

carnet 6 / 17 juillet 200822_

202

204

206

205

207

208

210

212

211

213

202. SAMSON 
éléphant en porcelaine polychrome 
Marque au cor de chasse 
H: 17 cm (fêle de cuisson)
50 / 70 € 

203. PAIRE DE VASES 
en cristal base ovale en onyx, 
ornés de cygnes en bronze ciselés 
dorés 
Vers 1900 
H: 34 cm
150 / 200 € 

204. JAEGER LECOULTRE 
Pendule Atmos en laiton doré. 
(Accidents et manques) 
H:23 L: 20 P: 16 cm
200 / 300 € 

205. IMPORTANTE TABLE 
Piètement balustre,                
entretoise en H, 
Plateau de marbre noir 
H: 200 L:200 P:102 cm
400 / 500 € 

206. CHAISE LORRAINE 
en bois naturel 
Epoque XVIIIème siècle
60 / 80 € 

207. FAUTEUIL 
en bois naturel mouluré et sculpté 
de fl eurettes. 
Début de l’époque Louis XV 
(Restaurations)
400 / 500 € 

208. PARAVENT 
à quatre volets, en cuir polychrome 
à décor de fl eurs et fruits dans des 
médaillons. 
Travail anglais dans le goût XVIIIème 
siècle
Dim par feuille : 168 x 40 cm.
500 / 700 € 

210. TROIS FAUTEUILS 
dont une paire en bois sculpté. 
Accotoirs à enroulements terminés 
par des feuilles d’acanthes pour la 
paire. Piètement tourné. Parties 
anciennes
300 / 400 € 

211. JACQUES ADNET 
Table formant bar gainée de cuir 
noir piqûre sellier (plateau refait). 
H: 78 cm
400 / 500 € 

212. SUITE DE DIX CHAISES 
à dossier plat, en bois naturel 
mouluré nervuré. Elles présentent 
des pieds balustres tournés à 
entretoises en H et barrettes 
Style Louis XIII 
H : 105 - L : 52 - P : 50 cm
2500 / 3000 € 

213. CONSOLE 
rectangulaire, en acajou et placage 
d’acajou marqueté en feuilles dans 
des encadrements à fi lets de cuivre. 
Elle ouvre par un large tiroir. Pieds 
fuselés à cannelures, réunis par 
une tablette. Petits pieds toupie. 
Plateau de marbre blanc veiné gris à 
galerie de bronze.
Fin du XVIIIe siècle 
H 81 L 93,5 P 34 cm (légers 
accidents)
1200 / 1500 € 
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214

215

216

218

217

219

220

221

222

224

223

225

214. MEUBLE D’ENTRE DEUX 
en bois de placage marqueté d’un 
médaillon fl euri Travail français 
1930 
H: 111; L: 51; P: 38 cm
250 / 300 € 

215. POMMEAU DE CANNE 
à décor en ivoire sculpté, d’un 
léopard. 
Marqué Buisson 
L: 28 cm
100 / 150 € 

216. TASTE VIN 
en argent Poinçon au coq 
Diam: 7 cm
150 / 200 € 

217. ECOLE FRANCAISE 
DEBUT   XXE SIÈCLE
Eve 
Miniature sur ivoire dans un cadre 
de baguettes en ivoire 
H: 13;L: 8.5 cm
150 / 200 € 

218. PAIRE DE CHENETS 
en fer forgé à décor 
anthropomorphe 
Ancien travail rustique 
H: 52 cm
100 / 150 € 

219. ELEPHANT 
en bronze formant brûle-parfum 
surmonté de trois personnages et 
d’une boule sur la tête. 
Chine XIXème siècle. 
H: 30; L: 30 cm.
500 / 600 € 

220. MEUBLE DE PHARMACIE 
en bois laqué vert 
Travail chinois moderne
200 / 250 € 

221. PAIRE DE CHAISES 
à dossier droit en bois naturel 
mouluré (un dossier cassé)
Epoque Louis XV
150 / 200 € 

222. COMMODE DEMI LUNE
en placage de bois de rose marqueté 
de bois indigène à décor d’une 
corbeille de fl eurs ou de vase à 
l’Antique, dans des encadrements 
à fi lets. Elle ouvre par cinq tiroirs 
dont trois en façade, dont deux sans 
traverse. Deux portes latérales.
Style Louis XVI
H 88 L 104 P 46 cm
2 000 / 3 000 € 

223. CURIEUX BUREAU 
formé d’un piètement de billard 
d’époque Napoléon III, en placage 
de citronnier ou d’érable moucheté 
marqueté sur des fonds de 
palissandre de rinceaux fl euris et 
feuillagés. Il présente un rang de 
deux tiroirs. Décor sur une face de 
larges rinceaux et feuillages. Pieds 
toupie.
H 86 L 146 P 90 cm
700 / 900 € 

224. COMMODE 
en bois de placage marqueté. Elle 
ouvre par deux tiroirs en façade. 
Montants plats et pieds galbés. 
Plateau de marbre 
Style Transition (parties anciennes)
1 500 / 2 000 € 

225. BUREAU DE PENTE
en placage de bois de rose marqueté 
en feuilles dans des encadrements 
mouvementés sur des fonds 
de palissandre. Il ouvre par un 
abattant qui dissimule six tiroirs 
et quatre casiers dont un à secret. 
Trois tiroirs en ceinture sur deux 
rangs. Montants et pieds cambrés. 
Epoque Louis XV
H 94 L 96 P 49 cm
1 500 / 2 000 € 
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226

227

228

230

229

231

232

233

234

236

235

237

226. COMMODE 
RECTANGULAIRE
en bois de placage marqueté 
dans des encadrements à fi lets. 
Elle ouvre par trois tiroirs. 
Montants à pans coupés à triple 
fausse cannelure Travail étranger, 
probablement italien, en partie du 
XVIIIe siècle. Plateau de marbre 
bleu Turquin. 
H 84 L 125 P 53 cm
1 500 / 2 000 € 

227. VASE BALUSTRE 
en laque rouge à décor gravé de 
personnages dans des montagnes 
Chine XXème siècle 
H: 38 cm (fond détaché)
200 / 300 € 

228. LAMPE BOUILLOTTE 
en laiton, fut à décor de trompes 
de chasse
H : 65 cm
120 / 150 € 

229. MEDAILLON 
en terre cuite à décor du profi l de 
NAPOLEON 1er. Entourage en forme 
d’étoile garni de velours 
XIX° siècle 
Diam: 13.5cm
50 / 80 € 

230. BORDEAUX 
manufacture Vieillard. Fontaine en 
faïence émaillée blanche. Le corps 
en forme de dauphin chevauché 
par un enfant. Le bassin en forme 
de coquillage. 
H: 68 cm Bassin: L: 39; 28 cm
800 / 1200 € 

231. EPAIS BRACELET 
ouvert à section circulaire orné 
d’incisions, de triangles et de 
bandes hachurées. Bronze à 
patine marron lisse. 
Iran, Louristan, âge du Fer I ou II. 
D. : 13,7 cm.
200 / 300 € 

232. FIOLE 
à panse tronconique pansue à lèvre 
saillante et trois pieds zoomorphes 
ornés de pastilles. Terre cuite grise 
Iran du nord, âge du Fer I ou II. 
H. : 12 cm.
200 / 300 € 

233. DEUX LAMPES À HUILE 
dont une à bec ouvert avec tenons 
en forme de palmettes et une 
à deux becs ornée de pseudo-
écritures. Elle est montée sur un 
piédouche tronconique orné de 
motifs géométriques. Deux fi gurines 
en forme d’oiseaux surmontent 
l’anse et le couvercle.
Iran période islamique
IXe XIIe siècle ap. JC
L 9,5 et 15 cm
300 / 400 € 

234. DEUX PENDELOQUES 
en forme de double protomé de lion 
opposés ainsi que deux boucles 
pyramidales formées par des 
globules. Tôle d’or. Déformations. 
Iran du nord, Ier millénaire av. J.-C. 
L. : 4 à 4,5 cm pour les boucles      
L. : 2,5 cm.
500 / 700 € 

235. LARGE BOL 
hémisphérique à fond plat. Terre 
cuite orange à décor noir. Une 
fêlure. 
Iran, IIIe millénaire av. J.-C. 
D.: 20,7 cm.
400 / 500 € 

236. JARRE 
à deux anses, panse carénée, lèvre 
ourlée. Un décor de deux triangles 
noirs opposés, de bandes hachurées 
et deux motifs végétaux ornent la 
partie haute. Terre cuite beige à 
décor marron. Iran, Tepe Giyan . 
Age du Bronze Récent, Giyan III-II. 
H.: 17 cm
400 / 500 € 

237. PENDULE 
en bronze ciselé, doré ou patiné 
fi gurant un philosophe grec tenant 
un stylet et une plaque sur laquelle 
est inscrit : les georgique l’Eneide. 
Le cadran est entouré de couronnes 
de feuilles de laurier. 
Base quadrangulaire à guirlandes et 
palmettes. Vers 1820
H 58 L 37 P 14 cm
1 500 / 2 000 € 
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238

239

240

242

243

244

245

246

248

247

249

238. TRAVAIL FRANCAIS DES 
ANNEES 1930 
Garniture de bureau en bois de 
placage et loupe comprenant: 
porte lettres, buvard, sous main, 
encrier (acc) et boîte à timbres
100 / 150 € 

239. VASE EN BRONZE 
à col évasé 
Chine, XXe siècle 
H 18 cm
80 / 100 € 

240. DAUM 
Vase berluze à décor de bateaux 
noirs
sur fond jaune. 
H: 41 cm
300 / 400 € 

241. PENDULETTE D’OFFICIER 
en laiton doré, cadran émaillé à 
chiffres romains. 
H: 12 cm
80 / 100 € 

242. IMPORTANT CACHE 
POT 
en bronze ciselé à décor d’oiseaux 
bordés de feuillages. Il repose sur 
quatres pieds à têtes de monstres
Travail Indo-Chinois XIXe siècle
H 35 x diam.43 cm
150 / 180 € 

243. INSTRUMENT 
D’OPTIQUE 
en laiton gravé de mesures en 
degré et de quadrillage. Piètement 
en fonte 
Epoque fi n XIXème siècle 
H: 72 cm
400 / 600 € 

244. BUFFET 
rustique en chêne mouluré ouvrant à 
deux tiroirs et deux vantaux 
fi n XVIIIème siècle (transformations) 
H: 116; L: 137; P: 59 cm
250 / 350 € 

245. PANNETIERE 
en noyer tourné sculpté 
Travail début XIXème siècle 
H: 74; L: 80; P: 43 cm
200 / 300 € 

246. PAIRE DE SKI 
nautiques en bois vernissé 
TOCHE & LAHUPPE à Golf Juan 
H: 136 cm
120 / 150 € 

247. PAIRE DE LAMPADAIRES 
en fer forgé et laqué noir et doré 
Base à degrés 
Travail moderne 
H: 173 cm
300 / 400 € 

248. TABLE DE JARDIN 
rectangulaire en fer forgé à décor de 
volutes 
Travail moderne 
H:78,L: 150; P: 90 cm
400 / 600 € 

249. CHAISE PLIANTE 
en fer forgé. 
Travail moderne 
H: 100 ;L: 50 ; P: 45 cm
150 / 200 € 
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250

251

252

254

253

255

256

257

258

260

261

250. PAIRE DE TABLES 
bistro pliantes, en fer forgé et 
plateau de marbre blanc. 
H: 72 L: 60 cm
600 / 700 € 

251. COMMODE 
miniature en placage d’acajou. 
Elle ouvre par quatre tiroirs dont 
un en ceinture 
Epoque Louis-Philippe 
H: 38; L: 47;P: 25 cm
300 / 500 € 

252. TROIS CHAUFFEUSES 
D’ENFANT 
Garniture tissu 
H.: 59 cm
30 / 40 € 

253. TABLE A ECRIRE 
en bois naturel ouvrant par un 
tiroir en ceinture. Pieds galbés 
Epoque Louis XV 
68 x 68 x 44 cm (restauration)
200 / 300 € 

254. PETIT GUERIDON 
tripode formant travailleuse en 
acajou et placage d’acajou 
Epoque XIXème siècle
H: 70 cm Diam: 42 cm (Fentes aux 
plateaux)
60 / 80 € 

255. PETIT MEUBLE A ECRIRE 
en bois naturel reposant sur 
quatre pieds cambrés. Prises 
latérales en fer forgé 
Travail XVIIIème siècle 
48 x 18 x 38 cm (Accidents)
150 / 200 € 

256. ENSEMBLE EN FER FORGE 
LAQUE BLANC 
comprenant : coiffeuse, chaise et 
tabouret 
Travail début XXème siècle 
110 x 85 x 45 cm
200 / 300 € 

257. GUERIDON 
tripode à plateau marqueté à décor 
de rosaces et fi lets. Travail français 
XIXème siècle 
H.: 76 cm Diam.: 88 cm (Plateau 
voilé, manques au placage)
150 / 200 € 

258. PAIRE DE CHAISES 
en bois naturel à dossier ajouré à 
décor d’un volatile et d’un panier 
de raisin 
Epoque Restauration
100 / 150 € 

259. PETIT TABOURET DE 
CHANTRE
en bois naturel réuni par une 
entretoise en H. 
Parties anciennes 
H: 60 x 32 x 26 cm (Plateau 
rapporté)
100 / 120 € 

260. PETIT COFFRE 
de marine en acajou sur pied X 
Garnitures de laiton 
37,5 x 70 x 40 cm (Fente)
400 / 500 € 

261. PAIRE DE FAUTEUILS CLUB 
Garniture en velours jaune pâle 
moderne 
Travail 1930
150 / 200 € 

259
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262

263

264

266

267
273

265

268

270

272

271

262. PAIRE DE BERGERES 
à dossier renversé en bois naturel 
Pieds fuselés. 
Epoque Directoire
400 / 600 € 

263. SERVICE DE NUIT 
en verre opalin émaillé et doré 
Fin XIX ème siècle
60 / 80 € 

264. VIERGE EN PORCELAINE 
DE PARIS 
émaillée et dorée 
XIX ème siècle 
H.: 40 cm
100 / 120 € 

265. VASE BALUSTRE 
en porcelaine de chine à décor 
d’émaux polychromes 
Monture en bronze 
H: 26,5 cm
100 / 150 € 

266. BUREAU CYLINDRE 
en bois de placage à décor de 
bouquets de fl eurs dans des 
médaillons 
Travail français du XIXème siècle 
Style Louis XV 
H:102 ;L: 77;P: 48 cm
300 / 500 € 

267. COMMODE 
en noyer à colonnes détachées 
ouvrant par quatre tiroirs dont un 
en ceinture. Plateau de bois 
Epoque Empire 
H:95;L: 124;P: 63 cm (accidents 
au placage)
400 / 600 € 

268. TABOURET DE PIED 
en placage d’acajou 
Epoque Louis Phillipe 
40 x 35 cm (Manque au placage)
50 / 60 € 

269. PETITE TABLE A VOLETS 
en bois naturel 
H: 51 cm Diam: 55 cm
140 / 160 € 

270. BIBLIOTHEQUE 
à deux corps en noyer. Garniture en 
bronze 
XIXème siècle 
H : 244  L 155  P 47 cm
1 200 / 1 500 € 

271. SECRETAIRE A PANS 
COUPES 
en bois naturel mouluré. Montants à 
canaux. Dessus de marbre blanc 
Epoque Louis XVI 
143 x 96 x 40 cm Fentes
1 000 / 1 500 € 

272. ETROITE VITRINE 
en bois naturel sculpté à 
inscrustations de rinceaux végétaux 
Travail provincial XIXème siècle 
210 x 43 x 28 cm (Quelques fentes, 
transformation)
100 / 150 € 

273. ATTRIBUÉ A WILLY RIZZO 
Table basse chromée formant bar 
Travail français 1970 
H: 35;L: 130; P: 80 cm
200 / 300 € 
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274

275

276

278

277

280

281

282

284

283

279
285

274. PAIRE DE CHAISES 
en hêtre à dossier barrette à 
fi nes cannelures et arcatures. 
Assises en écusson. Dés à rosaces. 
Pieds fuselés cannelés Vers 1800 
(renforts) 
Garniture de tissu crème 
H : 85 - L : 41 - P : 42 cm
200 / 300 € 

275. SUITE DE TROIS CHAISES 
en bois naturel à dossiers ajourés 
d’un rhinocéros, cheval et 
volatiles. 
Epoque Restauration 
(Accidents et manque une 
entretoise)
80 / 120 € 

276. MOBILIER DE SALON 
comprenant une paire de fauteuils 
et quatre chaises à dossier plat, 
en bois mouluré, sculpté et doré. 
Les accotoirs à crosse soulignés 
de feuilles d’acanthe. Piétement 
balustre, réuni par une entretoise 
en X. 
Style Louis XIV 
2 500 / 3 000 € 

277. PAIRE DE CHAISES 
à haut dossier plat, ajouré, en 
bois sculpté relaqué noir ou doré 
à décor de rinceaux, palmettes et 
feuillages. Pieds balustres, réunis 
par une entretoise en H 
Travail espagnol, de la fi n du XIXe 
siècle (éclats) Garniture de soie 
rayée 
900 / 1 200 € 

278. SERVICE DE TABLE 
en faïence de Gien, à décor en 
camaieu bleu et armoirie centrale. 
Il comprend 
16 assiettes creuses, 32 assiettes 
plates, un compotier et deux 
petits plats sur pied 
Fin du XIX° siècle
600 / 800 € 

279. CHENIL MINIATURE 
en pin, comprenant trois abris 
entourés de grillage. 
Début XX° siècle 
H: 48 - L: 105 - P: 59 cm
800 / 1 200 € 

280. MAISON D’OISEAUX 
en bois peint, la toiture en bois 
doublée de zinc. Elle ouvre par 
deux petites portes coulissantes 
en façade et deux petites portes 
latérales. 
Début XX° 
H: 55 - L: 98 - P: 51 cm
300 / 500 € 

281. ENSEMBLE DE FRUITS EN 
CIRE 
avec moules en plâtre de fabrication
100 / 150 € 

282. DEUX PERSONNAGES 
en porcelaine polychrome 
Chine XX° siècle 
H: 20 cm
100 / 150 € 

283. DEUX PERSONNAGES 
en porcelaine polychrome 
Chine XX° siècle 
H: 19 cm
200 / 300 € 

284. DEUX PERSONNAGES 
en porcelaine polychrome 
Chine, XX° siècle 
H: 16 cm
200 / 300 € 

285. MIROIR A FRONTON 
en bois sculpté redoré à décor de 
vase fl euri 
Epoque Louis XVI 
H: 79; L: 46 cm
150 / 200 € 
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286

287

288

290

291

289

292
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294

296

295

286. PETITE TABLE 
TRAVAILLEUSE 
en bois de placage, elle repose 
sur quatre pieds cambrés en bois 
noirci et ouvre par un tiroir en 
ceinture. 
Epoque Napoléon III 
H 74 L 40 cm
150 / 200 € 

287. TABLE
de salle à manger à deux 
abattants en acajou et placage 
d’acajou. Elle repose sur six pieds 
fuselés 
Première moitié du XIXe siècle 
H : 73  L : 109  P : 106 cm
600 / 800 € 

288. TABLE DEMI-LUNE 
à trois plateaux en placage 
d’acajou, pouvant former table à 
jeux ou table de salle à manger. 
Elle repose sur un pied arrière 
mobile. Pieds fuselés à cannelures 
foncées de cuivre. 
Vers 1800 (restaurations) 
H : 77 cm 
700 / 900 € 

289. BUREAU A CYLINDRE
toutes faces, en placage de bois 
de rose marqueté en feuilles 
dans des encadrements à fi lets 
de sycomore teinté vert sur des 
fonds d’amarante. Estampille de 
BIRCKLE
Epoque Louis XV (reprises à la 
marqueterie)
H 97 L 83 P 46 cm 
2 000 / 2 500 € 

290. GLACE 
dans un cadre en bois fi nement 
sculpté ajouré et doré à décor 
à l amortissement d’un globe 
terrestre et d attributs de 
la Géographie sur un lit de 
couronnes de feuilles de chêne ou 
de laurier. Travail méridional, fi n 
XVIIIe siècle (accidents)
126 x 77 cm
1 500 / 2 000 € 

291. SELETTE 
en forme de colonne corinthienne 
en bois sculpté fût cannelé 
rudenté 
Travail fi n XIXème siècle 
H: 112 cm
150 / 200 € 

292. GLOBE TERRESTRE 
gravé sur papier contrecollé sur une 
base en plâtre. G. Thomas éditeur, 
Piètement en bois noirci 
H: 62 cm
80 / 120 € 

293. GRAND PLAT 
en faïence lustrée à décor fl oral
Espagne XIXème siècle 
D: 51 cm (Importante restauration)
100 / 150 € 

294. PIQUE-CIERGE 
en bois sculpté laqué et doré 
Travail italien du XIXème siècle 
H: 159 cm
400 / 500 € 

295. UNE MÉNAGÈRE 
en argent, vers 1940, comprenant : 
11 grands couteaux, 11 petits 
couteaux, 12 couteaux à poisson,  
10 grandes fourchettes,    
12 fourchettes à entremet,    
12 fourchettes à dessert, 
12 fourchettes à poisson, 
12 fourchettes à huîtres, 
12 fourchettes à dessert, 12 cuilères 
à glace, 12 cuillères à entremet, 
10 cuillères à desssert, 12 cuillères à 
café, 10 cuillères à soupe, 2 cuillères 
à sauce, couvert à service, 5 pelles à 
service, pince à sucre, louche, grand 
couvert à service, couvert à salade.
1 200 / 1 500 € 

296. SECRETAIRE 
à abattant en placage d’acajou, 
montants arrondis à cannelures, 
pieds toupis, serrures à trèfl e. 
Style Louis XVI, fi n XIXe siècle 
H 141, L: 38, P: 82 cm (fentes)
800 / 1 000 € 

297. PAIRE DE CANDELABRES 
à quatre feux en bronze ciselé et 
doré à décor de fl eurs et rinceaux. 
Fût à cannelures. 
Epoque Restauration 
H 48 cm (accident)
300 / 400 € 
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298

299

300

302

301

304

305

306

308

307

303
309

298. CHIEN DE FÔ 
en bronze formant brûle-parfum 
H 20 cm
200 / 300 € 

299. PAIRE DE FAUTEUILS 
Rustiques en noyer. 
Travail régional du XVIIIe siècle. 
Garniture de tissus (restaurations)
150 / 200 € 

300. IMPORTANTE APPLIQUE 
porte-torchère en bronze patiné 
décorée d’un angelot 
XIXème siècle 
H: 73 cm
2 000 / 3 000 € 

301. MEDAILLON 
en bronze représentant le profi l 
d’un homme barbu. 
Début XXème siècle 
Diam. : 35 cm.
80 / 120 € 

302. MEDAILLON 
en bois sculpté à décor en relief 
du Christ 
XIXe siècle
H: 25; L: 26; P: 11 cm
80 / 120 € 

303. VERSEUSE
en étain. 
Epoque XVIIIème siècle. 
H : 27 cm.
40 / 60 € 

304. QUATRE BOUGEOIRS 
en laiton dont un à six lumières.
Deux d’époque XVIIIème siècle.
120 / 150 € 

305. FAUTEUIL 
à dossier droit. Garniture au point. 
Style Louis XIV
200 / 250 € 

306. PAPIER-PEINT 
panoramique illustré de scènes des 
Amériques. Il se constitue en sept 
lès.
Porte la signature de Margerin. 
1 000 / 1 200 € 

307. SECRETAIRE 
à abattant en acajou et placage 
d’acajou. Il ouvre par un tiroir 
en partie supérieure, un abattant 
découvrant tiroirs et casiers et deux 
vantaux. Montants à cariatides et 
pieds griffes. 
Deuxième partie du XIXe siècle 
H 142  L: 102  P: 42 cm
800 / 1 000 € 

308. BUREAU DE PENTE 
galbé toutes faces en bois de 
placage, marqueté en feuille dans 
des encadrements. L’abattant 
découvre quatre tiroirs et quatre 
casiers. Pieds galbés 
Style Louis XV, XIXe siècle 
H 88 L 64 P 43 cm
400 / 600 € 

309. ECRAN DE CHEMINÉE 
en bois mouluré, sculpté et doré, à 
décor de ruban 
Style Louis XVI 
H: 93; L: 57 cm
100 / 150 € 
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310

311

312

314

315
321

313

316

317

318

320

319

310. SUITE DE DIX CHAISES 
en noyer mouluré et sculpté. 
Dossier à barrettes. Pieds cambrés 
à sabot. 
Travail régional du XVIII° siècle. 
Garniture au petit point
1000 / 1500 € 

311. TABLE A ECRIRE 
en noyer mouluré. Piètement 
ajouré relié par une entretoise en 
fer forgé. 
Travail espagnol 
H 80 x 46 x 60 cm
300 / 500 € 

312. FONTAINE ET SON 
BASSIN 
en faïence à décor d’un bâteau 
Fontaine: 44 cm Bassin: 14 cm
200 / 300 € 

313. FONTAINE ET SON 
BASSIN 
en faïence à décor de Rouen. 
Fontaine : L 55 cm. Bassin : 
L 20 cm (Accidents, manque le 
couvercle)
400 / 500 € 

314. BASSIN 
en faïence de Rouen
XVIIIème siècle
200 / 300 € 

315. PENDULE 
en bronze ciselé et doré à décor 
d’un amour, ornée de tors de 
laurier, frise de fl eurs et palmettes 
Epoque Restauration 
H: 36 L: 25 cm
500 / 700 € 

316. SAUVAGE 
en bois sculpté, traces de 
polychromie 
XIX° siècle 
H: 57 cm (accidents et manques)
800 / 1200 € 

317. TAPISSERIE D’AUBUSSON 
L’Idylle
Manufacture Robert Four 
Avec certifi cat d’authenticité de 
la Manufacture Robert Four à 
Aubusson
Dim. : environ 120 x 185 cm 
1800 / 2000 € 

318. BOUGEOIR 
à deux lumières orné d’un dignitaire 
chinois en porcelaine polychrome et 
de fl eurettes. Base en marbre vert 
et monture en bronze 
Début XXème siècle 
H: 36 cm
200 / 300 € 

319. DEUX FANIONS 
régimentaires. Datant de la première 
guerre mondiale, 
Un décoré de la croix de guerre 
H: 51 cm
80 / 120 € 

320. BERGERE 
à dossier cabriolet en hêtre mouluré 
et sculpté. Les accotoirs en coup 
de fouet. Pieds cambrés nervurés à 
enroulement 
Style Louis XV
Garniture de velours vert 
H : 96  L : 78  P : 81 cm
600 / 800 € 

321. PIERRE A ENCRE 
à décor d’une carpe 
Japon, début XX° siècle 
L: 20.5 cm
200 / 300 € 
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323

324

326

325

328

329

330

332

331

327
333

322. PAIRE DE VASES 
balustres en porcelaine de Paris à 
décor de paysages 
XIX° siècle 
H : 27 cm (accidents)
100 / 120 € 

323. COMMODE 
en placage de noyer à colonnes 
détachées. Elle ouvre par quatre 
tiroirs en façade. Plateau de 
marbre gris veiné. 
Epoque Empire. 
H: 89 L: 98 P: 55 cm
600 / 800 € 

324. BERGERE BASSE 
en bois naturel mouluré et sculpté 
à décor d’un trophée agreste. 
Garniture de velours 
Style Louis XVI 
H: 79;L: 82 cm
200 / 300 € 

325. SEAU A CHARBON 
en cuivre 
H: 41 cm
150 / 200 € 

326. MIROIR 
rectangulaire en bois mouluré et 
doré à décor de feuilles d’eau 
Début XIXème siècle 
H: 70; L: 54 cm
100 / 150 € 

327. FAUTEUIL 
de bureau en bois laqué blanc 
à dossier droit à écoinçons 
garniture cuir 
Style Louis XVI
200 / 300 € 

328. PAIRE DE CHAISES 
en châssis en placage d’acajou 
Dossier à décor de palmettes 
Epoque Restauration (chassis)
100 / 200 € 

329. IMPORTANTE JARRE 
en terre vernissée 
H: 97 cm
400 / 600 € 

330. COMMODE 
en acajou et placage d’acajou 
ouvrant par deux tiroirs. Pieds gaine. 
Début XIXe siècle 
H: 88 L: 103; P: 49 cm
600 / 800 € 

331. MÉRIDIENNE 
en velours capitonné 
Epoque Napoléon III 
L: 160 cm
250 / 350 € 

332. PLAQUE DE CHEMINÉE 
en fonte à décor du retour du 
chasseur 
H 60 L 60 cm
150 / 200 € 

333. SUJET EN PIERRE DURE 
Tavail chinois 
XXème siècle 
H : 34 cm
200 / 300 € 
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335

336

338

339 345

337

340

341

342

344

343

334. PARAVENT 
à deux volets en bois laqué 
à décor de fl eurs et oiseaux 
branchés 
XIXème siècle (Fentes et manque au 
placage) 
173 x 58 cm
800 / 1000 € 

335. BACCARAT 
Modèle Harcourt. Service 
comprenant douze verres à eau 
(tailles différentes), douze fl ûtes 
à champagne, douze verres à 
vin, douze verres à Porto (tailles 
différentes) et quatre carafes. 
Quelques éclats. On joint quatre 
carafes en verre à décor gravé de 
rinceaux de vignes
2000 / 3000 € 

336. BAGUES 
Lustre à huit lumières en tôle 
peinte et bronze doré à décor 
de feuillage polychrome, et une 
applique. On y joint une suite de 
3 appliques d’un modèle similaire 
Hauteur du lustre: 74 cm
450 / 600 € 

337. FAUTEUIL 
à dossier plat, en bois naturel 
mouluré et sculpté de feuilles 
d’acanthe et d’une coquille. Bras 
et pieds cambrés Garniture de 
velours beige
Style Louis XV, XIXe siècle. 
H : 92  L : 64  P : 56 cm
200 / 250 € 

338. PENDULE 
portique en bois noirci et 
incrustation de fi lets de laiton. 
Cadran signé Vauquelin à Caen 
Epoque Napoléon III 
H: 47; L: 24 cm (manque)
120 / 150 € 

339. CACHE-POT 
en porcelaine Imari à côtes, à 
décor de hérons en réserve dans 
des médaillons. 
Epoque fi n XIXème, début XXème 
siècle 
H:.36 cm, Diam: 47 cm
300 / 500 € 

340. BERGÈRE 
à dossier mouvementé, renversé, en 
bois naturel sculpté de fl eurettes 
et feuillages. Bras et pieds cambrés 
nervurés 
Epoque Louis XV (réparations) 
H : 107 - L : 77 - P : 76 cm
250 / 300 € 

341. IMPORTANT DRESSOIR 
formant présentoir en chêne mouluré 
et sculpté ouvrant par trois tiroirs 
et trois portes. La partie supérieure 
formant présentoir à assiettes. 
Montants arrondis, petits pieds. 
Vers 1800/1820 
H : 228  L : 197  P : 51 cm
1000 / 1200 € 

342. QUATRE BOUT DE CANAPE
en bois sculpté et doré à plateau de 
marbre rouge griotte, encastré. Pieds 
gaines à triple cannelures. 
Style du XVIIIe siècle 
H : 46  L : 60 cm
800 / 1200 € 

343. GUERIDON 
en placage d’acajou à fût balustre 
à pans coupés, piétement tripode à 
enroulement et griffes. Plateau de 
marbre rouge griotte 
Epoque Restauration (accidents) 
H : 74  D : 92 cm
500 / 800 € 

344. IMPORTANTE ARMOIRE 
en chêne mouluré et sculpté 
d’enroulements ou de rosaces. Elle 
ouvre par deux portes et deux tiroirs. 
Montants arrondis, pieds cambrés 
XVIIIe siècle 
H: 240  L: 156  P: 56 cm
1500 / 1800 € 

345. E. BARRIAS (1841-1905) 
Jeune fi lle au tambourin 
Epreuve en bronze à patine brune. 
Fonte d’édition sans marque de 
fondeur 
H : 82 cm
2000 / 3000 € 
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348

350

349

352
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356

355

351
357

346. DEUX TABOURETS 
en faïence en forme de coussin 
reposant sur trois dauphins, dans 
le goût de Nevers 
Fin du XIXe siècle (accidents)
300 / 500 € 

347. CHINE 
Paire de petits vases à deux anses 
à fond rouge à l’imitation de la 
laque. 
Début du XXe siècle. 
H. : 33 cm
100 / 120 € 

348. HERMES 
Boîte à cartes en métal argenté à 
décor de deux dauphins affrontés 
H: 1  L: 22  P:12cm
300 / 500 € 

349. ECRAN DE CHEMINÉE 
en bois sculpté et doré. 
Ancienne garniture en tapisserie 
représentant Apollon et Daphné 
Epoque Napoléon III
H: 110 - L: 75 cm
800 / 1200 € 

350. LINTEAU 
en bois sculpté à décor de tête 
de putto dans des arabesques 
feuillagées 
Parties anciennes 
H:28 L: 160 cm
200 / 250 € 

351. FAUTEUIL 
cabriolet en bois naturel mouluré 
et sculpté. 
Estampillé DELAGE (?) 
Epoque Louis XVI
400 / 600 € 

352. FAUTEUIL 
à dossier cabriolet en bois naturel 
mouluré. 
Garniture en soie rose 
Epoque Louis XVI
200 / 300 € 

353. JARDINIERE 
en métal argenté 
Vers 1900 
L : 47 cm P : 22 cm
400 / 600 € 

354. CABINET 
en bois naturel peint et doré 
découvrant une niche centrale et de 
nombreux casiers. 
Parties anciennes 
H 67 L 100 P 45 cm
1000 / 1200 € 

355. PAIRE D’APPLIQUES 
décoratives en bois peintes de 
fl eurs de lys 
H 48 cm
80 / 100 € 

356. PENDULE BORNE 
en bronze ciselé et doré à décor 
d’un échansson et d’attributs 
bacchiques 
Epoque Restauration 
H : 38 cm.
800 / 1200 € 

357. PAIRE DE FAUTEUILS 
de bibliothèque à oreilles, 
capitonnés de cuir vert 
Début XXème siècle 
H : 107 L 80 cm
1800 / 2200 € 

346
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358. GUERIDON 
de bibliothèque en bois de 
placage Travail moderne de style 
anglais 
Pieds griffes 
H: 73,5  D: 110 cm
150 / 200 € 

359. COMMODE SCRIBANE
en noyer à décor incrusté de 
fi lets formant des encadrements. 
Il ouvre par un abattant  
dissimulant quatre tiroirs et un 
casier. Deux tiroirs en façade. 
Montants arrondis, pieds à 
enroulement. Travail régional du 
XVIIIe siècle (quelques accidents)
H 100 L 118 P 59 cm
1200 / 1500 € 

360. SPHÈRE TERRESTRE 
de Delamarche montée sur des 
axes en laiton.Repose sur un pied 
en verre moulé et pressé à décor 
de cariatide. 
XIXème siècle 
H:48 cm (remontage)
300 / 450 € 

361. MAQUETTE DU 
WARDERA YATCH 
en bois laqué éléctrifi é, motorisé 
Travail des années 40 
H: 35; L: 148 cm
700 / 900 € 

362. PENDULE EN BRONZE 
ciselé et marbre blanc à décor de 
deux putti adossés et rinceaux 
feuillagés 
Fin XIXème siècle 
H: 31, L: 38 cm
700 / 800 € 

363. TRAVAILLEUSE 
en acajou et incrustation de fi lets 
de laiton. Piètement lyre 
Style Restauration 
H: 72 L: 50 P: 36 cm
200 / 300 € 

364. VASE 
en porcelaine de Bayeux à décor de 
rinceaux polychromes 
H:22 cm (fêle)
60 / 80 € 

365. RELIQUAIRE 
en bois naturel mouluré sculpté 
Parties anciennes 
H: 36; L: 31; P: 12 cm (accidents et 
manques)
120 / 150 € 

366. POUPEE 
en porcelaine et tissu 
XIXème siècle
H 32 cm
40 / 60 € 

367. BUREAU PLAT 
en noyer mouluré ouvrant par deux 
tiroirs. Ceinture mouvementée. 
Pieds galbés 
Travail XIXème siècle de style LXV 
H: 76; L:164; P: 84 cm 
(restaurations)
600 / 900 € 

368. COFFRE 
en bois naturel à incrustations et 
motifs géométriques. Panneaux de 
cuir 
Epoque fi n XIXème siècle 
H:69; L: 177; P: 60 cm
200 / 300 € 

369. CONSOLE 
en bois naturel à façade 
mouvementée moulurée, sculpté de 
rinceaux feuillagés et croisillons, 
ouvrant par deux tiroirs en façade 
et traverses ajourées 
Travail provençal de style Régence 
H: 86 L:128 P:68 cm
1000 / 1200 € 
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371

372

374
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376

377

378

380

379

375

381

370. SALON 
en bois mouluré sculpté et doré à 
décor de feuillages et palmettes. 
Il comprend trois fauteuils et 
quatre chaises à dossier plat 
Epoque Napoléon III
2500 / 2800 € 

371. ARMOIRE 
en chêne mouluré et sculpté 
reposant sur des pieds à 
enroulements 
Début XIXème siècle 
H: 235; L: 155 cm
800 / 1200 € 

372. LUSTRE CAGE 
à pendeloques à quatre lumières 
Vers 1900 
H: 61 cm
200 / 300 € 

373. PETIT LUSTRE 
à pendeloques à quatre lumières 
Vers 1900 
H: 54 cm
150 / 180 € 

374. PAIRE DE FAUTEUILS 
à dos plat en placage d’acajou. 
Piètement balustre. 
Epoque Restauration (accidents)
600 / 800 € 

375. PAIRE DE FAUTEUILS 
cabriolet en bois mouluré 
Fin de l’époque Louis XVI.
400 / 600 € 

376. COMMODE 
en chêne mouluré et sculpté 
ouvrant à cinq tiroirs en façade 
Montants arrondis à cannelures 
Epoque Louis XV 
H: 81; l: 126; P:65 cm. Plateau en 
marbre rapporté (fentes)
1500 / 2000 € 

377. ARMOIRE 
de mariage en chêne mouluré et 
sculpté à décor en fronton d’un 
couple d’oiseaux, carquois et 
trophées musicaux sur les vantaux. 
Travail normand du XVIIIème siècle. 
H: 236 L: 136 P: 48 cm
800 / 1200 € 

378. SEMAINIER 
en acajou et placage d’acajou. 
Plateau de marbre veiné rouge 
Style transition 
H: 160; L: 69; P: 37cm
800 / 1200 € 

379. PAIRE DE SECRÉTAIRES 
de dame en acajou et placage 
d’acajou, ouvrant par quatre tiroirs 
et un abattant découvrant casiers 
et tiroirs. Plateau de marbre gris et 
noir 
Style Louis XVI 
H: 140; L: 73; P: 34 cm
600 / 800 € 

380. IMPORTANT SERVICE DE TABLE 
en faïence de Sarreguemine, 
il se compose d‘environ                      
90 assiettes plates, 80 assiettes 
à dessert, 30 assiettes creuses,         
2 plats rectangulaires, 1 soupière,             
1 légumier, 1 saladier, 4 ramequins, 
3 grands plats ronds, 3 compotiers
300 / 500 € 

381. MIROIR 
vénitien à décor gravé de rinceaux 
végétaux et appliques. 
Travail 1940 
H:110; L: 65 cm
800 / 1000 € 
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382

383

384

386

387 393

385

388

389

390

392

391

382. COFFRET MINIATURE 
en bois polychrome à décor fl oral. 
Travail normand du XIXè siècle 
H: 14,5 L: 21 P: 14,5 cm
100 / 150 € 

383. JEAN-CLAUDE NOVARO 
(né en 1943) 
Vase en verre souffl é à dominante 
bleu et or, à décor intercalaire 
de tâches colorées. Signé sous la 
base et daté 2004 
H: 36.5 cm
450 / 500 € 

384. JEAN-CLAUDE NOVARO 
(né en 1943) 
Flacon en verre souffl é à 
dominante verte, à décor en 
intercalaire de bulles d’air. Signé 
sous la base et daté 2004. 
H: 34 cm
600 / 700 € 

385. JEAN-CLAUDE NOVARO 
(né en 1943) 
Vase en verre souffl é et moulé à 
dominante bleu 
Signé sous la base et daté 2004 
H: 25 cm
400 / 500 € 

386. JEAN-CLAUDE NOVARO 
(né en 1943) 
Vase en verre souffl é et moulé 
multicolore 
Signé sous la base et daté 2004 
H: 34 cm
400 / 600 € 

387. GAMBIER 
Coupe en verre moulé multicolore 
Diamètre 37.5 cm
300 / 400 € 

388. BOÎTE À OUVRAGE 
rectangulaire en placage de loupe, 
à décor peint sur le couvercle 
de fl eurs. Il découvre plusieurs 
compartiments dont certains 
présentent des vues miniatures des 
édifi ces des termes de Spa.
Epoque XIXe siècle. 
800 / 1000 € 

389. CERINI 
Mère et sa fi lle jouant de la 
mandoline 
Epreuve en bronze à patine brune 
vert. Signée au dos 
52 x 42 cm
500 / 600 € 

390. TRAVAIL XXÈME SIÈCLE 
couple enlacé
sujet en plâtre 
H: 60 cm
100 / 120 € 

391. TRAVAIL FRANÇAIS 1970 
Lampe en métal doré, fût orné d’un 
oeuf d’autruche enchâssé 
H: 74 cm
80 / 100 € 

392. CAPRON 
Pichet à décor d’oiseau en faïence 
polychrome 
Signé Capron Vallauris 
H: 22 cm
150 / 200 € 

393. PANIER DE FRUITS 
en verre souffl é. Pied en fer forgé. 
Années 1930 
D: 35 cm
150 / 200 € 
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394. KERAMOS 
Grande vasque éclairante en 
céramique à émail crispé 
Non signé 
H: 40, diam: 31 cm
100 / 120 € 

395. TRAVAIL FRANÇAIS 
1970 
Pied de lampe boule en bois 
naturel vernissé 
Diam: 21 cm
60 / 80 € 

396. CIPRIANI 
Beethoven 
Buste en terre cuite. Signé sur la 
terrasse 
H: 40 cm
120 / 150 € 

397. TRAVAIL FRANCAIS DES 
ANNEES 70 
Lampe en bois noirci et verre 
souffl é 
H : 78 cm (Quelques manques à la 
peinture)
80 / 120 € 

398. LAURENT LLAURENSOU 
(1899-1959) 
Plateau en dinanderie à décor de 
motifs 
concentriques signature en creux 
H: 31; L: 26 cm
50 / 80 € 

399. PAIRE DE VASES 
en bronze à décor en réserve de 
personnages 
Japon, fi n XIXe 
H: 21 cm
120 / 150 € 

400. SUITE DE CINQ ASSIETTES 
en porcelaine de la Compagnie des 
Indes 
Epoque XVIIIe siècle 
D:23 cm
400 / 600 € 

401. SIX ASSIETTES 
en porcelaine Imari à décor fl oral 
Japon, fi n XIXè siècle 
D: 21,5 cm (accidents)
400 / 500 € 

402. ASSIETTE EN PORCELAINE 
Japon à décor Imari, 
fi n XVIIIe siècle
80 / 120 € 

403. TABOURET 
de chantre en bois tourné. 
Composé d’éléments anciens. 
Hauteur : 64 cm.
400 / 500 € 

404. CARTE GÉOGRAPHIQUE 
entoilée de la province de Soria, 
Madrid 1783 
Dim. : 85 x 85 cm. (dédicace à Don 
Tomas Lopez)
50 / 70 € 

405. SERVICE À CAFÉ 
en porcelaine de Paris composé 
d’une cafetière, d’un sucrier, d’un 
pot à lait et quatre tasses. 
Epoque milieu XIXème siècle. 
(Quelques éclats.)
150 / 200 € 
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406. COUPE 
en porcelaine de Canton à décor 
en réserve de personnages et 
oiseaux branchés 
Monture en bronze. XIXème siècle 
H: 17; diam: 20 cm
200 / 300 € 

407. BUREAU PLAT 
en acajou et placage d’acajou. Il 
ouvre par deux tiroirs en ceinture. 
Dessus de cuir vert. 
Pieds fuselés cannelés de laiton
Style Louis XVI 
H :76;L: 89; P 60 cm
300 / 400 € 

408. MOREAU
Paire de serre-livres en régule à 
décors de chats et escargots. Base 
en marbre
H : 12 cm
80 / 120 € 

409. GIEN 
Paire de vases à anses en faïence 
moderne à décor de pivoines 
XXème siècle 
H: 39 cm
100 / 120 € 

410. GIEN 
Paire de cache-pots en faïence à 
décor d’oiseaux mouches 
(Léger fêle) 
H: 21; D: 20 cm
120 / 150 € 

411. TABLE 
de forme carrée. Plateau en laque 
noire reposant sur quatre pieds 
en chêne laqué noir. Travail 
contemporain de Clemmer 
HEIDSIECK, édition Strakx 
Plateau: 133 x 133 cm
200 / 300 € 

412. LAMPE 
contemporaine laquée noire 
de style Chinois. 
H: 105 cm
100 / 120 € 

413. SUITE DE QUATRE 
FAUTEUILS 
en chêne cérusé laqué noir 
H: 93  l: 59  P: 46 cm
200 / 300 € 

414. BUFFET 
bas rustique en noyer mouluré et 
sculpté ouvrant à deux portes et 
deux tiroirs. Montants arrondis à 
cannelures, pieds à enroulement. 
Fin du XVIIIème- début du XIXème 
siècle 
H: 101 cm
600 / 800 € 

415. SECRETAIRE 
à abattant en noyer ouvrant par 
un tiroir et deux portes. Montants 
arrondis à cannelures. 
Travail du XIX° siècle de style Louis 
XVI 
H: 141.5  L: 90  P: 38 cm
600 / 800 € 

416. TABLE A JEUX 
marquetée de fi lets et d’un damier. 
Pieds cambrés. 
Style Louis XV. 
H 75 L 75 P 40 cm
150 / 200 € 

417. PAIRE DE FAUTEUILS 
en placage d’acajou 
Style Empire 
H: 90 L: 54 P: 50 cm
150 / 200 € 

a&d6.indb   39a&d6.indb   39 2/07/08   17:53:282/07/08   17:53:28



Mobilier

carnet 6 / 17 juillet 200840_

418

419

420

422

421

424

425

426

428

427

423

429

418. PETITE VITRINE 
basse en bois fruitier ouvrant par 
deux portes vitrées. 
Style Louis XV 
H 90 L 65 P 37 cm
120 / 150 € 

419. BUREAU DE PENTE 
en noyer, l’abattant découvrant 
quatre tiroirs, niches et casier, 
trois tiroirs en ceinture reposant 
sur des pieds cambrés. 
Style Louis XV 
H:79  L:100 P: 44 cm
400 / 600 € 

420. FAUTEUIL 
en noyer. Accotoirs à crosse 
XIXe siècle 
H:87 L:53 P: 43
150 / 200 € 

421. COMMODE 
en noyer ouvrant par quatre 
tiroirs. Montants à demi colonne. 
Plateau en bois (postérieur) 
Epoque empire 
H: 94 - l: 133 - P: 57 cm
500 / 600 € 

422. GRAND MIROIR 
de bistrot à cadre en laiton 
H : 126 L : 84 cm
200 / 250 € 

423. SUITE DE QUATRES 
CHAISES 
en acajou à dossier bandeau 
XIXe siècle
200 / 300 € 

424. PAIRE DE PLATS 
en porcelaine Imari 
Japon début XXe 
Diam. 30 cm
60 / 80 € 

425. TABLE DE SALON 
ovale en acajou et placage d’acajou 
ouvrant par trois tiroirs. Pieds 
balustres réunis par une tablette 
d’entretoise. Plateau de marbre 
blanc à galerie de laiton ajourée
vers 1800 
H 70 L 48 P 35 cm
800 / 1200 € 

426. ENSEMBLE DE QUATRE 
LUNETTES 
de théâtre en ivoire repercé, nacre 
et bois tourné 
Travail XIXème siècle
120 / 150 € 

427. SÉRIE DE QUATRE 
MÉDAILLONS 
gravés en couleur. Vues de 
monuments de Paris 
Epoque XVIIIème siècle 
Diam:10 cm
120 / 150 € 

428. PAIRE DE GRAVURES 
rondes en couleur. Vue du petit 
Hôtel de l’Infantado Hôtel de 
Boisgelin autrefois de Sully 
Epoque XVIIIe siècle
Diam: 12.5 cm
60 / 80 € 

429. CALENDRIER 
en ivoire de forme balustre formant 
encrier et porte-mines. 
Vers 1800 
H. : 15 cm (fentes et manques)
120 / 150 € 
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430. ASPERSOIR 
sur piédouche en ivoire tourné. 
XIXème siècle 
H: 13,5 cm
80 / 120 € 

431. PORTE-PLUME 
en ivoire à incrustation de clous 
dorés. Bague en or à décor de 
palmettes Travail début XIXème 
siècle (manque une bague et 
des clous) On y joint un second 
porte-plume en nacre (manque 
un compartiment)
150 / 200 € 

432. STATUETTE 
de divinité en ivoire. 
Chine XIXème 
H: 22 cm (manques)
200 / 300 € 

433. MEUBLE 
d’entre-deux en bois de placage 
marqueté à décor de fi lets. 
Dessus de marbre à galerie 
Style Louis XVI (fentes) 
H 121 L 74 P 38.5 cm
700 / 1000 € 

434. PETITE CHAISE 
en bois laqué crème à dossier 
renversé à décor de palmettes 
Epoque Directoire
150 / 200 € 

435. QUATRE CARNETS DE 
BAL 
en écaille et incrustations de 
métal doré 
XIX° siècle
500 / 600 € 

436. QUATRE LUNETTES DE 
THÉÂTRE 
en placage de nacre et laiton ou 
pierres de couleur. 
XIX° siècle
120 / 150 € 

437. VASE EN PORCELAINE 
à décor de végétaux stylisé 
Sèvres 1904. 
H: 22.5 cm
80 / 120 € 

438. DEUX SORBETS ET 
SOUCOUPES 
octogonaux en porcelaine à décor de 
fl eurs dans des réserves. 
Chine début XIXème siècle 
H: 6 cm (égrenures)
60 / 80 € 

439. COMTOISE 
en chêne mouluré et sculpté à décor 
de cannelures et rosaces 
Normandie XIXème siècle
200 / 300 € 

440. GRAVURE EN NOIR 
l’élève intéressante 
52x42 cm à vue
60 / 80 € 

441. PARAVENT 
à trois feuilles en bois laqué taupe 
et doré à décor de rais de coeur et 
noeuds de rubans 
Style Louis XVI 
H 125 x 55 cm par feuille
200 / 300 € 
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442. TABLE BOUILLOTTE 
en bois naturel . Plateau de 
marbre blanc à galerie 
Style Louis XVI 
H 76 cm
800 / 1200 € 

443. PIED DE ROY 
divisé sur argent Signé 
BUTTERFIELD à Paris 
Travail début XVIIIème 
Longueur déployé: 16.3 cm
150 / 250 € 

444. BUREAU À CYLINDRE 
en marqueterie de bois de placage 
à décor de cubes sans fond. Il 
ouvre par trois tiroirs en ceinture. 
Pieds cambrés. 
Style Louis XV 
H 107 L 96 P 50 cm (accidents)
1500 / 2300 € 

445. FAUTEUIL 
à dossier médaillon en bois naturel 
mouluré 
Epoque Louis XVI 
Trace d’estampille 
(accidents)
400 / 450 € 

446. D’APRÈS CHARDIN 
L’Oeconome 
Gravure en noir 
37,5 x 27 cm
30 / 40 € 

447. PAIRE DE CASSOLETTES 
couvertes en cristal taillé et gravé 
XIX° siècle 
H: 22 cm
200 / 300 € 

448. BOITE EN CRISTAL 
monture argent. 
XIX° siècle 
Diam: 12 cm
30 / 50 € 

449. NÉCESSAIRE À ÉCRIRE 
en argent ciselé et gravé. 
Travail oriental XIXème siècle 
L: 25 cm
200 / 300 € 

450. PAIRE D’URNES 
en étain à décor de paysages laqués 
et dorés sur fond chamois. Anses à 
mufl e de lion. 
Fin XIXème. 
H 30 cm
400 / 600 € 

451. TASSE 
sur piédouche en argent uni à côtes 
pincées 
Russie XVIIIème siècle 
H: 4 cm
100 / 120 € 

452. D’APRÈS CHARDIN 
La mère laborieuse et la 
gouvernante. 
Paire de gravures en noir 
37 x 26 cm
80 / 100 € 

453. ENCRIER 
octogonal à pans en argent et bord 
godronné. Poinçon Minerve 
H: 9,5 cm Poids: 177 g
120 / 150 € 
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454. PETIT MEUBLE 
RUSTIQUE 
en bois naturel mouluré et 
sculpté ouvrant par un abattant 
et un tiroir. 
XIX° siècle 
H: 82  L: 68  P: 49 cm
100 / 120 € 

455. COFFRET 
à jetons marqueté en placage 
de loupe et bois noirci avec 
incrustation de nacre 
Epoque Napoléon III. 
H : 30 L : 23 cm
150 / 200 € 

456. TABLE À JEUX 
en acajou et placage d’acajou 
à plateau basculant. Piètement 
console réuni par une tablette 
d’entretoise 
Epoque Restauration 
H 74 L 53  P 38 cm (accidents)
200 / 300 € 

457. DEUX PETITES 
GRAVURES 
en noir représentant le duel et la 
conversation d’après Binet 
Epoque XVIII°siècle 
14 x 10 cm
20 / 30 € 

458. VASE 
en porcelaine à décor en camaïeu 
bleu de chimères et dragons 
parmi les nuages
Chine XIX° siècle (monté en 
lampe) 
H: 26 cm
80 / 100 € 

459. CONSOLE 
en acajou et placage d’acajou 
ouvrant par un tiroir formant 
écritoire. Plateau rapporté. 
epoque XIXe siècle 
H 79 L 120 cm
400 / 450 € 

460. COFFRET 
en bois clair, le couvercle peint d’un 
panier fl euri et guirlandes de fl eurs
XIX° siècle 
27.5 x 18 cm
60 / 80 € 

461. D’APRÈS RUBENS 
Pierre SOUTMAN, graveur. Paire de 
gravures : Chasse au loup, chasse au 
lion. 
A vue : 46 x 62 cm
400 / 600 € 

462. BUREAU DE PENTE 
de bateau en acajou et placage 
d’acajou. Il ouvre par un abattant 
découvrant des tiroirs et casiers et 
quatre tiroirs en façade 
Travail anglais fi n XIXème siècle 
H 114 x 112 x 54 cm
600 / 800 € 

463. PAIRE DE BERGÈRES 
en bois naturel mouluré. Garniture 
de velours gris bleu
Style Louis XVI
400 / 500 € 

464. PAIRE DE BOUGEOIRS 
en bronze argenté 
XVIII° siècle 
H: 22.5 cm
60 / 80 € 

465. MIROIR DE TOILETTE 
en bronze argenté à décor rocaille 
Style Louis XV. 
44 x 37 cm
150 / 200 € 
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466. SECRETAIRE 
en noyer ouvrant par un abattant 
et quatre tiroirs en façade. 
Montants à demi colonne. 
Plateau de marbre noir. 
Début du XIX° siècle 
H: 145  L: 97  P: 44 cm
900 / 1200 € 

467. ATHÉNIENNE 
brûle-parfum en bronze ciselé, 
ajouré et doré. 
Travail du XIXème. 
H: 19 cm
200 / 300 € 

468. COFFRET 
peint et laqué à décor de fl eurs 
polychromes 
XIXème siècle 
H 16 L 28 P 21 cm
150 / 200 € 

469. THERMOMÈTRE 
en forme d’obélisque en bronze 
patiné. 
XIX° siècle 
H: 18.5 cm
120 / 150 € 

470. PAIRE DE PISTOLETS 
de voyage à broche. Canons 
octogonaux, crosses en noyer, 
muffl es de lions 
Signés Wallis et Hull (Accidents) 
L: 15 cm
300 / 400 € 

471. PETITE TABLE 
en placage d’acajou à plateau 
coulissant reposant sur des pieds 
gaine 
XIXème siècle 
H 66 L 45 P 33 cm
120 / 150 € 

472. PAIRE D’APPLIQUES 
en bronze à deux patines à décor de 
muffl es de lion. 
Style Restauration. 
H: 33 cm
200 / 300 € 

473. PARAVENT 
à quatre feuilles laquées à décor 
de volatiles parmi les pivoines et 
bambous 
Travail moderne 
H 140 x 40 cm par feuille
50 / 60 € 

474. TABLE À JEUX 
demi lune en placage de satiné et 
palissandre à décor de chevrons en 
réserve dans des encadrements 
Début XIXe siècle 
H 73 L 121 P 51.5 cm
400 / 500 € 

475. PETIT GUÉRIDON 
à crémaillère en bois naturel à 
piètement tripode. Plateau de 
marbre gris à galerie de laiton 
ajouré 
XIXème siècle 
H : 79  D : 33 cm
120 / 150 € 

476. BOÎTE RONDE 
en loupe, le couvercle orné d’une 
miniature représentant un satyre 
surprenant une nymphe. 
XIX° siècle 
Diam: 10 cm
150 / 200 € 

477. PETITE COUPE 
de mariage en argent. 
Poinçon Minerve 
D: 10 cm H: 6 cm 
150 / 180 € 
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478. DEUX RÈGLES 
déployantes en bois et laiton 
Epoque XVIIIème siècle 
L: 17  17.5 cm
120 / 150 € 

479. TROIS CARNETS DE BAL 
en ivoire et ornementations de 
métal 
XIX° siècle
120 / 150 € 

480. RÂPE À TABAC 
en bois sculpté, le couvercle orné 
d’un cadran et d’une aiguille 
simulant une montre. 
Epoque XIX° siècle 
L: 16 cm
100 / 150 € 

481. FLACON À SEL 
en cristal à monture argent de 
style Louis XVI. On y joint un 
cachet en cristal gravé de feuilles 
de maronniers. 
Début XXème siècle (égrenures)
120 / 150 € 

482. PAIRE DE BOUGEOIRS 
en bronze et laiton 
Epoque Restauration. 
H: 30 cm
300 / 500 € 

483. IMPORTANTE PENDULE 
portique en bronze ciselé et doré 
XIXème siècle. 
H: 53 cm
600 / 800 € 

484. COMMODE 
en noyer ouvrant par quatre 
tiroirs en façade. Montants à demi 
colonnes. Plateau de marbre noir 
veiné blanc 
Début du XIX° siècle (accident à un 
pied) 
H: 91  L: 130  P: 60 cm
800 / 1000 € 

485. BERGÈRE ET FAUTEUIL 
en bois laqué blanc 
Style Louis XVI
200 / 250 € 

486. MINIATURE 
ovale dans son écrin. Portrait de 
femme 
Travail français début XXème siècle 
H: 13 cm
180 / 220 € 

487. ROULEUSE 
en bois marqueté d’un branchage 
fl euri 
XIX° siècle 
H 17 L 10 cm
60 / 80 € 

488. HERMES 
Porte-bouteilles en cuir contenant 
deux fl acons en cristal Baccarat. 
Monture en forme d’étrier en métal 
doré 
H: 29 L: 25 cm
300 / 400 € 

489. PARTIE DE SERVICE 
de verres en verre cerclé d’anneaux 
comprenant: 8 fl ûtes, 9 verres à eau,          
16 verres à vin, 14 petits verres. 
XIXème siècle
80 / 120 € 
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490. LEGRAS 
Vase en verre émaillé à décor en 
relief polychrome d’un pont dans 
un paysage 
Signé 
H:10,5 cm.
100 / 120 € 

491. TROIS CARNETS DE BAL 
en nacre et argent ajouré 
XIX° siècle
200 / 300 € 

492. CADRAN SOLAIRE 
en bois gravé 
XIXème siècle 
H: 11. L: 7,5cm
40 / 60 € 

493. ENCRIER 
en argent à corps godronné à 
décor d’une frise de tores de 
lauriers 
Poinçon Minerve 
H: 8 cm
120 / 150 € 

494. VINAIGRETTE 
ovale monogrammée en argent. 
Grille repercée d’une inscription 
en allemand 
XIXème siècle 
L: 4 cm Poids: 12 g
80 / 120 € 

495. CARNET DE BAL 
gainé de galuchat à garniture de 
laiton 
Travail de la Maison JANET rue 
Saint Jacques à Paris 
H: 10; L: 7cm
60 / 80 € 

496. MISSEL 
en ivoire, plat sculpté d’une Vierge à 
l’enfant sur une nuée 
XIXème siècle 
H: 13; L: 10 cm
40 / 60 € 

497. PETITE PILE DE POIDS 
en bronze. 
Travail ancien 
H: 4cm (manque un poid)
50 / 70 € 

498. INSTRUMENT DE 
PHARMACIE 
coulissant divisé sur argent 
Graduation en pouces et en 
centimètres 
Fin XVIIIème siècle
120 / 180 € 

499. ENCRIER DE VOYAGE 
en argent en forme de double 
balustre, la partie centrale découvre 
une plume et un porte-mine, les 
extrémités renferment un encrier et 
une boîte à poudre. 
Travail étranger du XVIIIème siècle 
L: 15 cm
200 / 300 € 

500. ENCRIER 
ovale en métal repercé. Flacon à 
pans en cristal bleu taillé. 
Epoque XIXème siècle 
L: 21cm
100 / 120 € 

501. ROUARD GEORGES 
Partie de service en porcelaine 
à décor d’oiseaux dans le goût 
Kakiemon. Complet à douze assiettes 
en trois tailles
40 / 60 € 
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502

503
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508
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502. VERRE D’AMITIÉ 
en verre gravé de pampres 
H 27 cm
60 / 80 € 

503. BONBONNIÈRE 
en verre gravé. Monture en métal 
à décor de trèfl es 
H: 6 cm (accidents)
60 / 80 € 

504. ETUI 
porte cartes en ivoire rénuré et 
perlé 
XIX° siècle (petit accident) 
L 10 cm
40 / 60 € 

505. BUREAU 
rectangulaire en aluminium 
brossé. Il ouvre par un tiroir en 
façade et présente deux niches 
latérales. Il repose sur quatre 
pieds en plexiglass. 
Travail des années 80 
H: 75  L: 130  P: 64 cm
700 / 900 € 

506. LAMPE DE BUREAU 
en acier et plexiglas. Signée sur la 
base P.H Jean 
Travail des années 70 
H : 83 cm
600 / 800 € 

507. PAIRE DE MEUBLES 
de rangement en aluminium 
brossé 
ouvrant par 12 casiers et deux 
niches 
H:158 L:212 P: 39 cm
800 / 1000 € 

508. LUSTRE 
en acier poli à six lumières 
Travail des années 70 
H : 71 cm
200 / 300 € 

509. LUSTRE 
à trois lumières en acier et verre 
Travail des années 70 
H : 56 cm
80 / 100 € 

510. APPLIQUE 
en alluminium brossé à trois 
lumières 
Travail des années 70 
H  : 40 cm
80 / 100 € 

511. LUSTRE 
Spoutnik en acier 
Travail des années 70 
H : 54 cm
80 / 100 € 

512. TABLE 
en chêne sculpté. Piétement réuni 
par une entretoise en H 
Style art and Craft, XIX° siècle 
H: 70  L: 147  P: 80 cm
300 / 400 € 

513. LAMPADAIRE 
en fer forgé à décor de volutes 
feuillagées 
XXe siècle 
H : 160 cm
150 / 200 € 
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514

515

516

518

517

520

521

522

524

523

519

525

514. PAIRE D’ARMOIRES 
en noyer, le fronton à double 
évolution. Elles ouvrent par deux 
vantaux. 
Angleterre XIX° siècle. 
H: 183  L: 124 P: 47 cm
400 / 600 € 

515. DEUX ELEMENTS DE 
RAMPE 
En fer forgé laqué blanc, 
partiellement doré 
H:130 L: 79 P:50 cm
450 / 600 € 

516. DESSERTE 
en acajou et placage d’acajou 
à trois plateaux. Piétement à 
cannelures. 
Epoque XIX° siècle 
H: 100  L: 100  P: 54 cm
300 / 400 € 

517. BANC 
en bois cérusé formant coffre. 
Dossier ajouré à bandeaux 
XIXe siècle 
H:89 L: 156 P:42 cm
200 / 300 € 

518. TABLE CABARET
laquée crème. Elle ouvre par un 
tiroir en ceinture et repose sur 
quatre pieds galbés. 
Travail étranger, fi n XIX°, début 
XX° siècle 
H: 72  L: 75  P: 49 cm
200 / 300 € 

519. PAIRE DE CACHES 
RADIATEUR
en fer forgé à décor de biches 
stylisées dans un paysage. 
Début du XX° siècle 
H 94.5 L 80 P 18 cm
300 / 400 € 

520. BUFFET 
en bois naturel mouluré et sculpté 
ouvrant par deux portes et deux 
tiroirs 
Travail XIXe siècle 
H 108 L 133 P 59 cm
500 / 700 € 

521. TABLE 
à volets composée d’un piétement 
en bois laqué crème réuni par une 
entretoise. Elle ouvre par deux 
tiroirs en ceinture. Plateau en pin. 
Suisse, parties anciennes. 
H: 74  L: 103  P: 118 cm
250 / 300 € 

522. PETIT CANAPE 
en bois mouluré, sculpté et laqué 
crème 
Style Louis XVI
300 / 400 € 

523. SUITE DE QUATRE 
CHAISES 
en bois naturel mouluré et sculpté. 
Entretoise en X. Garniture de cuir 
orange 
Style Louis XV
200 / 300 € 

524. LANTERNE DE BATEAU 
en cuivre, marqué Orlians 1951, 
Meckelen Belgie. 
H: 50 - L: 31 cm
100 / 150 € 

525. TABLE À JEUX 
en acajou et placage d’acajou 
marqueté de fi lets de laiton 
H 78 L 99 P 63 cm
600 / 800 € 
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526

527

528

530

531
537

529

532

533

534

536

535

526. CANDÉLABRE 
à deux lumières en bronze 
argenté. Il présente un écran à 
crémaillère. 
Style rocaille Fin du XIX° siècle 
H: 56 cm
150 / 200 € 

527. NÉCESSAIRE DE VOYAGE 
en placage d’acajou marqueté 
dans des fi lets d’ébène et 
incrustation de laiton. Découvre 
trois compartiments gainés de 
marocain vert décoré au petit 
fer, instruments acier et argent 
Travail de la fabrique CRENET Fils
H: 7,5 cm (manques)
200 / 300 € 

528. NÉCESSAIRE À 
COUTURE 
en métal doré et argenté. Coffret 
gainé de percaline verte 
Travail début XXème siècle
80 / 120 € 

529. PENDULE 
en bronze doré ornée de plaques 
de porcelaine 
Fin du XIX° siècle 
H: 40 cm
250 / 350 € 

530. BAS RELIEF 
en bois sculpté représentant un 
éclésiastique 
Fin XVIII°, début du XIX° siècle 
H 48 L 27 cm
200 / 300 € 

531. SEPT POTS 
à pharmacie en verre de couleur 
XIX° siècle 
H: 25 cm
100 / 200 €  

532. ENSEMBLE DE DIX CLÉS 
anciennes en fer forgé
100 / 150 € 

533. PAIRE DE FAUTEUILS 
gondole en acajou et placage 
d’acajou. Accotoirs à têtes de 
dauphin 
Style Restauration
200 / 300 € 

534. BUREAU PLAT 
en placage de noyer. Il ouvre 
par quatre tiroirs en ceinture. 
Piètement réuni par une entretoise 
Style Empire 
H 77 L 150 P 80 cm (accidents et 
manques au placage)
500 / 700 € 

535. SECRÉTAIRE 
en acajou et placage d’acajou. 
Montants à demi-colonnes, plateau 
de marbre gris veiné 
Epoque Empire 
H 138 x 97 x 41 cm (manque 
l’abattant)
300 / 500 € 

536. ARMOIRE 
en bois laqué marron. Elle ouvre à 
quatre portes. Ferrures papillon en 
laiton gravé 
Chine fi n XIXe, début XXe siècle 
H 174 L 107 P 47 cm
500 / 800 € 

537. TRAVAIL DANS LE GOUT 
DES ANNÉES 1930 
Bureau plat en placage de 
palissandre ouvrant par trois 
tiroirs. 
H 74 L 160 P 70 cm 
300 / 400 € 
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538

539

540

542

541

544

545

547

546

543

538. TABLE A ECRIRE 
en bois naturel ouvrant par un 
tiroir en ceinture. Pieds cambrés 
Travail rustique du XIX° siècle 
(transformations). 
H: 69  L: 80 P: 58 cm
80 / 100 € 

539. MAISON BROT 
Vitrine en laiton et verre reposant 
sur des pieds fuselés et cannelés 
H: 175; L: 86; P: 40 cm (manque 
les étagères intercalaires)
300 / 500 € 

540. LARGE FAUTEUIL A DOS 
PLAT 
en bois laqué mouluré et sculpté 
Fin de l’époque Louis XVI
200 / 300 € 

541. PAIRE DE FAUTEUILS 
en acajou mouluré, supports 
d’accotoirs à enroulements. 
Epoque Restauration
200 / 300 € 

542. CABINET 
à glissants en bois de placage 
marqueté de nacre à décor de 
guerriers et pagodes. Traverse 
sculptée 
Travail chinois du XIXème siècle 
H:118; L: 116; P: 43 cm
400 / 600 € 

543. MEUBLE D’ENTRE DEUX 
en bois de placage marqueté de 
bouquet de fl eurs en réserve dans 
des encadrements. 
Plateau de marbre 
H: 112; L: 82; P: 43 cm
400 / 500 € 

544. BUREAU PLAT 
en acajou et placage d’acajou 
ouvrant par deux tiroirs en ceinture. 
Piètement ajouré de coeurs réuni 
par une entretoise. Plateau gainé de 
cuir vert 
Travail anglais début XXème siècle 
H: 77; L: 120; P: 54 cm
300 / 500 € 

545. PLEYEL 
Piano demi queue en placage 
de palissandre Numéro de cadre 
92 F36 Numéro de châssis: 
122097 Dédicacé à monsieur 
Alfred CASELLA, premier prix de 
conservatoire de Paris en 1899 
par PLEYEL WOLF & Cie 
H: 97; L: 144; P: 200 cm
800 / 1200 € 

546. ARMOIRE 
en chêne mouluré et sculpté à décor 
de balustres, masques et scènes 
pittoresques. Elle ouvre par deux 
portes vitrées et deux tiroirs en 
partie basse. 
Travail Breton ,fi n du XIXè siècle 
H 234 L 130 P 43 cm
300 / 500 € 

547. SECRÉTAIRE
en accajou et placage d’accajou 
ouvrant par un battant en partie 
haute dévoilant un théâtre et huit 
tiroirs dont deux secrets. La partie 
basse ouvre à deux vanteaux, 
dévoilant des tiroirs à l’anglaise. 
Epoque Restauration
H 140 L 97 P 40 cm
700 / 900 €
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VENTES DE PRESTIGE 
DU MOIS DE JUIN 2008

Paire de vases en émail. 
Canton époque Qing.
Adjugé 105 332 € ttc

Attribué à Domenico CORVI
David et Goliath
Adjugé 55 764 € ttc

Simon HANTAI (né en 1922)
Mariale, MD4
Adjugé 347 514 € ttc

Boite rectangulaire 
en or 14k
Travail russe vers 1900
Adjugé 17 300 € ttc

Raymond TEMPLIER, vers 1941 
Broche à enroulement en or jaune.
Adjugé 16 750 € ttc

Wassily KANDINSKY. Epanouissement, 1943
Adjugé 1 859 338 € ttc

Rare guéridon, vers 1820
Adjugé 36 000 € ttc

Suite de 6 fauteils a dossier plat
estampille de DES ESTRE,
époque Louis XV
Adjugé 30 980 € ttc

Bague en or gris ornée d’un 
diamant – 7.89 carats – J - VS2
Adjugé 148 700 € ttc

Thomas Germain DUVIVIER, paire de toiles
Adjugé 84 266 € ttc

Bague ornée d’un diamant de taille 
moderne – 3.60 carats - E – pur x10
Adjugé 117 700 € ttc

CHAUMET, collier de perles 
fi nes. 
Adjugé 26 000  € ttc

BOUCHERON, «refl et», 
contemporain. 
Adjugé 9 300 € ttc

Tarama de LEMPIKA
Plante grasse et fi ole, vers 1941
Adjugé 311 577 € ttc

Petit vase de forme bouteille 
en émail.
Adjugé 49 568 € ttc
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RESULTATS DE LA VENTE ATMOSPHÈRE & DÉCORATION DU 22 AVRIL 2008 TOTAL : 224 667 € TTC

Ordre Adjugé (€ TTC)

1 149  
2 198  
3 74  
4 929  
5 1 611  
6 1 549  
7 991  
8 397  
8 B 384  
9 421  
10 409  
12 322  
13 322  
14 1 363  
15 173  
15 B 173  
16 248  
17 434  
18 4 709  
18 B 124  
19 223  
20 112  
21 211  
22 161  
23 867  
24 793  
25 347  
26 136  
27 322  
28 112  
29 136  
30 211  
31 297  
32 273  
34 620  
35 136  
36 620  
37 434  
38 285  
39 434  
40 273  
41 223  
42 533  
42 B 248  
43 347  
44 186  
45 372  
46 3 965  
47 136  
48 81  
50 99  
52 74  
53 929  
56 186  
60 223  
62 124  
63 50  
64 50  
65 87  
66 62  
67 74  
68 285  
72 186  
74 136  
75 1 177  
78 112  
80 99  

Ordre Adjugé (€ TTC)

82 310  
84 2 726  
85 136  
87 223  
90 99  
91 682  
92 248  
93 1 425  
94 434  
96 211  
97 310  
99 805  
104 1 363  
105 124  
106 310  
107 112  
108 310  
109 558  
110 260  
112 173  
113 520  
115 805  
116 310  
117 322  
118 867  
120 892  
121 719  
123 124  
124 223  
126 260  
127 496  
128 496  
129 434  
130 223  
131 558  
132 434  
134 273  
135 1 301  
136 1 363  
137 471  
141 347  
142 694  
143 372  
144 273  
145 843  
146 248  
149 644  
150 2 478  
151 149  
152 805  
153 223  
154 198  
155 186  
156 397  
158 149  
159 186  
160 372  
161 273  
162 173  
163 471  
164 508  
165 198  
166 322  
166 B 273  
167 310  
168 310  
168 B 248  

Ordre Adjugé (€ TTC)

169 744  
170 682  
170 B 620  
171 409  
174 99  
175 124  
177 260  
179 372  
180 248  
181 322  
182 112  
183 186  
185 74  
186 161  
187 502  
188 235  
199 186  
204 136  
209 347  
210 867  
211 248  
212 719  
214 173  
215 124  
218 620  
219 768  
220 149  
221 1 611  
222 372  
223 867  
225 496  
226 558  
226 B 1 053  
227 4 585  
228 892  
229 867  
230 161  
231 620  
233 99  
234 235  
236 260  
237 372  
238 124  
239 149  
240 149  
241 248  
242 545  
243 260  
244 496  
248 471  
249 558  
250 198  
251 248  
253 248  
254 620  
256 843  
257 124  
259 434  
260 1 016  
261 1 016  
262 558  
263 359  
264 397  
266 397  
267 471  
268 1 115  
269 520  

Ordre Adjugé (€ TTC)

270 1 797  
271 3 098  
273 372  
274 198  
275 620  
276 347  
278 211  
281 211  
283 161  
286 186  
287 136  
289 1 239  
290 1 053  
291 1 239  
295 99  
296 644  
297 1 735  
298 161  
300 235  
303 471  
304 161  
306 310  
307 1 115  
308 1 363  
309 744  
311 149  
312 260  
313 322  
314 273  
315 1 115  
316 347  
317 248  
318 124  
319 409  
320 991  
321 397  
322 1 487  
323 595  
324 347  
325 929  
326 2 664  
327 1 983  
328 186  
329 991  
330 805  
331 397  
332 520  
334 867  
335 595  
336 136  
339 186  
341 124  
342 744  
345 99  
346 384  
349 2 354  
350 372  
351 1 115  
352 620  
353 1 016  
354 2 974  
355 520  
357 644  
358 1 053  
359 248  
361 248  
362 471  

Ordre Adjugé (€ TTC)

363 112  
364 87  
365 496  
367 1 487  
369 434  
370 124  
371 347  
372 248  
373 112  
374 223  
376 867  
377 198  
378 161  
379 1 425  
380 620  
381 520  
382 1 053  
383 99  
384 520  
385 409  
386 347  
387 347  
388 1 115  
389 558  
390 867  
391 372  
392 248  
393 50  
394 682  
395 744  
396 37  
397 768  
398 124  
428 297  
400 929  
401 149  
402 496  
403 124  
404 223  
405 186  
406 1 611  
408 322  
409 446  
410 248  
411 1 735  
412 347  
413 186  
414 620  
415 558  
417 496  
418 421  
419 149  
420 892  
422 2 726  
423 347  
424 273  
425 1 983  
426 496  
427 471  
428 471  
429 434  
430 1 611  
431 867  
432 248  
433 198  
434 744  
435 310  

Ordre Adjugé (€ TTC)

436 744  
437 372  
438 682  
439 967  
440 372  
441 434  
442 248  
443 248  
444 2 602  
446 2 169  
447 620  
448 744  
449 87  
451 1 611  
452 198  
454 273  
455 186  
456 248  
457 991  
459 1 053  
460 99  
461 991  
462 434  
463 87  
464 273  
465 744  
466 397  
467 62  
468 4 461  
470 991  
472 1 115  
473 3 222  

Lot 46 DUNOIS 
Paire de vues de Venise
Paire d’huiles sur toile 
signées en bas à gauche et 
droite
54 x 65 cm
Adjugé 3 965 euros TTC

Lot 468
AUBUSSON XIX° siècle
Tapisserie à décor d’une 
scène mythologique.
Bordures ornées de fl eurs et 
feuillages.
213 x 180 cm
Adjugé 4 461 euros TTC
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Juan Miro, Blue star, 1927
Adjugé 11 600 000 € ttc

Attribué à Marcel COARD. Paire de 
tabouret en X, vers 1940
Adjugé 26 023 € ttc

Attribué à Noël-Nicolas COYPEL
Paire de toiles. Scènes de l’histoire 
d’Angélique et Médor.
Adjugé 105 332 € ttc

Paire de fl ambeaux en argent. 
Maître orfèvre : Pierre MISTON.
Adjugé 5 700 € ttc

Alexandre IACOVLEFF.
Jeune fi lle en costume
Adjugé 82 325 € ttc

KILIJ, sabre turc
Turquie Otomane, XVIIIe siècle
Adjugé 43 372 € ttc

Paire d’encoignures estampillées 
JF LELEU
Adjugé 346 976 € ttc

Suzanne BELPERRON
Clip étoilé en agate bleue et 
saphirs
Adjugé 23 500 € ttc

ARMAND ALBERT RATEAU
Table basse néo-classique
Adjugé 57 764 € ttc

Vanuatu - Masque Narut
Adjugé 58 242 € ttc

L’Etude de Neuilly est classée 
5ème étude de France, 

Catégorie tableaux, mobilier  et objets d’art
Plus de 20 000 objets adjugés par an

Hôtel  des  ventes  de  Neui l ly
164  b is  avenue  Char les  de  Gau l le 

92200  Neu i l l y  sur  se ine
Tel  :  01  47  45  55  55  -  Fax  :  01  47  45  54  31

CONSEIL

EXPERTISES

INVENTAIRES

SUCCESSIONS

PARTAGES

VENTES AUX ENCHERES

ARBITRAGE

EXPERTISES GRATUITES

ET CONFIDENTIELLES

SUR RENDEZ-VOUS

TEL : 01 47 45 55 55

w w w . a g u t t e s . c o m
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PROGRAMME DES FUTURES VENTES

Mardi 16 septembre  Arts décoratifs

Mardi 23 septembre  Bon mobilier, tableaux et bibelots

Samedi 27 septembre  Art contemporain

Mardi 30 septembre Atmosphère et décoration

Vendredi  3 octobre  Tableaux XIXe et modernes
    Drouot salle 7

Mardi 7 octobre  Bon mobilier, tableaux et bibelots

Mardi 14 octobre  Bon mobilier, tableaux et bibelots

Mardi 21 octobre  Bon mobilier, tableaux et bibelots

Mardi 28 octobre  Bon mobilier, tableaux et bibelots

Vendredi 31 octobre Tableaux XIXe et modernes
    Drouot salles 5 & 6

Mardi 4 novembre  Bon mobilier, tableaux et bibelots

Vendredi 14 novembre  Arts d’asie, oceanie  - arts primitifs
    Drouot salle 2

Mardi 18 novembre  Bon mobilier, tableaux et bibelots

Vendredi 21 novembre  Bijoux, horlogerie & argenterie
    Drouot salle 3

Mardi 25 novembre  Bon mobilier, tableaux et bibelots

Mercredi 26 novembre  Arts decoratifs
    Drouot salle 10
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VENEZ DÉCOUVRIR LE SITE INTERNET DES VENTES

WWW.AGUTTES-DECORATION.COM

Vous y trouverez : 

✓ Les résultats des ventes passées 
   (base de données de plus de 2 500 lots)

✓ un e-catalogue

✓ Des photos haute résolution

✓ Un système d’alertes personnalisé

✓ Des ordres d’achat en ligne

✓ Des recherches par mots clés

www.aguttes-decoration.com - www.aguttes-decoration.com - www.aguttes-decoration.com 

a&d6.indb   55a&d6.indb   55 2/07/08   17:54:452/07/08   17:54:45



L Leiritz
Adjugé 27 200 € ttc

Attribué a M Coard
Adjugé 26 023 € ttc

F Windels
Adjugé 14 250 € ttc

DEPARTEMENT 
ART NOUVEAU ART DECO

RECHERCHE

Vases GALLE- DAUM-LALIQUE- Céramiques de BUTHAUX-
CAZAUX-BESNARD-DECOEUR

Luminaires -Objets de décoration -
Mobilier -Tapis de ADNET - COARD- DUPRE-LAFON-DUNAND-

LELEU- MAJORELLE- PASCAUD- POILLERAT-PERRIAND- 
PRINTZ-ROYERE-RUHLMANN- SORNAY- SUBES- SUISSE…

  

En vue de la  prochaine vente cataloguée 
en préparation

MERCREDI 26 NOVMBRE 2008
Drouot salle 10

Expertises gratuites et confi dentielles en 
vue de cette vente 

sur photo ou sur rendez-vous

Contact Etude : 
Sophie PERRINE  01.41.92.06.44

sperrine@aguttes.com

Hôtel  des  ventes  de  Neui l ly
164  b is  avenue  Char les  de  Gau l le 

92200  Neu i l l y  sur  se ine
Tel  :  01  47  45  55  55  -  Fax  :  01  47  45  54  31

w w w . a g u t t e s . c o m

Gallé
Adjugé 2 230 € ttc

P A Dalpayrat
Adjugé 18 588 € ttc

Lalique
Adjugé 1 982 € ttc
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CONDITIONS DE LA VENTE
La vente sera faite au comptant et conduite 
en Euros. Les acquéreurs paieront, en sus 
des enchères, les frais suivants : 20 % HT 
soit 23,92 % TTC.

GARANTIES
Conformément à la loi, les indications portées 
au catalogue engagent la responsabilité du 
Commissaire-Priseur, compte tenu des rec-
tifi cations annoncées au moment de la pré-
sentation de l’objet portées au procès-verbal 
de la vente. Les attributions ont été établies 
compte tenu des connaissances scientifi ques 
et artistiques à la date de la vente. L’ordre du 
catalogue sera suivi. Une exposition préala-
ble permettant aux acquéreurs de se rendre 
compte de l’état des biens mis en vente, il 
ne sera admis aucune réclamation une fois 
l’adjudication prononcée. Les reproductions 
au catalogue des oeuvres sont aussi fi dèles 
que possible, une différence de coloris ou 
de tons est néanmoins possible. Les dimen-
sions ne sont données qu’à titre indicatif.

ENCHERES
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera 
l’adjudicataire. En cas de double enchère re-

connue effective par le Commissaire-Priseur, 
le lot sera remis en vente, tous les amateurs 
présents pouvant concourir à cette deuxième 
mise en adjudication. 
Important : Le mode normal pour enché-
rir consiste à être présent dans la salle de 
vente. Toutefois, nous acceptons gracieu-
sement de recevoir des enchères par télé-
phone d’un acquéreur potentiel qui se sera 
manifesté avant la vente. Notre responsa-
bilité ne pourra être engagée notamment 
si la liaison téléphonique n’est pas établie, 
est établie tardivement, ou en cas d’erreur 
ou omissions relatives à la réception des 
enchères par téléphone. Nous acceptons 
gracieusement les ordres d’enchérir qui ont 
été transmis. Nous n’engageons pas notre 
responsabilité notamment en cas d’erreur 
ou d’omission de l’ordre écrit.

RETRAIT DES ACHATS
Les lots qui n’auraient pas été délivrés le jour 
de la vente seront à enlever à l’Hôtel des Ven-
tes de Neuilly, avant le mercredi 23 juillet 
2008 à 13 h. Il est conseillé aux adjudicatai-
res de procéder à un enlèvement de leurs lots 
dans les meilleurs délais afi n d’éviter les frais 
de magasinage qui sont à leur charge. Le ma-

gasinage n’entraîne pas la responsabilité du 
Commissaire-Priseur ni de l’expert à quelque 
titre que ce soit. Dès l’adjudication, l’objet 
sera sous l’entière responsabilité de l’adjudi-
cataire. L’acquéreur sera lui-même chargé de 
faire assurer ses acquisitions, et l’Hôtel des 
Ventes de Neuilly décline toute responsabilité 
quant aux dommages que l’objet pourrait en-
courir, et ceci dès l’adjudication prononcée.
La formalité de licence d’exportation peut re-
quérir un délai de cinq à dix semaines, ce-
lui-ci pouvant être sensiblement réduit selon 
la rapidité avec laquelle l’acquéreur précisera 
ses instructions à l’étude. En cas de paiement 
par chèque ou par virement, la délivrance 
des objets pourra être différée jusqu’à l’en-
caissement. Les règlements par chèques 
étrangers ne sont pas acceptés. Pour les 
montants importants, nous vous demandons 
de nous faire un virement bancaire. Vous trou-
verez cidessous les informations nécessaires 
pour cette opération. 
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TERMS OF SALE
Purchased lots will become available only after payment in-full has  een 
made. The sale will be conducted in Euros. Purchasers pay in addition to 
the hammer price, a buyer’s premium of : 20 % + VAT, of the hammer price 
being 23,92 % TTC.

GUARANTEES
The auctioneer is bound by the indications in the catalogue, modifi ed only 
by announcements made at the time of the sale noted in the legal records 
thereof. Attributions were made in view of scientifi c and artistic knowings 
at auction date. An exhibition prior to the sale permits buyers to establish 
the conditions of the works offered for sale and no claims will be accepted 
after the hammer has fallen. Some difference may appear between the 
original work and its illustration, there will be no claims in such matter. 
The measurements are given only as an indication.

BIDS
The highest and last bidder will be the purchaser. Should the auctioneer 
recognise two simultaneous bids on lot, the lot will be put up for sale 
again and all those present in the saleroom may participate in this se-
cond opportunity to bid. Important : Bidding is typically conducted in 
the auction house. However, we may graciously accept telephone bids 
from potential buyers who have made the request. We bear no responsi-
tiblity whatsoever in the case of uncompleted, calls made too late and/
or technical diffi culties with the telephone. We may also accept absentee 
bids submitted prior to the sale. We reserve the right to accept or deny 
any requests for telephone or absentee bidding.

COLLECTION OF PURCHASES
The lots not taken the day of the auction can be retrieved at the auction 
house in Neuilly-sur-Seine, before the 23th of july 2008, 1 pm.
Buyers are advised to collect successfull lots as soon as possible to avoid 
handling and storage costs which may be incurred at their expense. The 
auctioneer is not responsible for the storage of purchased lots. If pay-
ment is made by cheque or by wire transfer, lots may not be withdrawn 
until the payment has been cleared foreign cheque are not accepted. If 
you are not in France, please fi nd our bank information below for pay-
ment by SWIFT or bank wire transfer :
From the moment the hammer falls, sold items will become the exclusive 
responsability of the buyer. The buyer will be solely responsible for the 
insurance, L’Hôtel des Ventes de Neuilly assumes no liability for any da-
mage to items which may occur after the hammer falls.
An export license can take fi ve or ten weeks to process, although this 
time may be signifi cantly reduced depending upon how promply the buyer 
supplies the necessary information to 
L’Hôtel des Ventes de Neuilly.

Benefi ciary name : SAS CLAUDE AGUTTES
Bank name : Banque de Neufl ize ABN AMRO - 
Bank address : 3 avenue Hoche 75008 Paris
ABA : FR76 3078 8001 7410 0030 4800 364 - 
SWIFT : NSMBFRPPXXX - Account number : 10003048003
Banque : Banque de Neufl ize, 3 avenue Hoche 75008 Paris - 

DIRECTEUR ARTISTIQUE : Nicolas de Beaulieu, www.debeaulieu.fr 
PHOTOGRAPHES : Jacek Graczyk - Tél. : 06 66 92 00 79  
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